


........................................................................................................ 1
........................................................................................... 4
....................................................................................... 8
S 11
B m A 11
3 mB 17
3 mC 25
2 33
M A 33
M B 52
R 80
A 80
 mB 88
W -C e 91
D 93
K 101
K A e, 101
K B 104
K =G 106
X
9
10
11 22
23



ol




[(@}

9 12
10 4 290
11 7 — e
11 12
13 12
14 4
14 4
10
14 12
15
16 2
16 4
3
17 3
17 4
145
20 11 B 720
26 5
AL -
26 11
27 1

6-4




27 4 —
B
28 4 £ P D e
360 B 200 L ~
29 4 £ P J D - —
4 90 B 50
360
B 200 4 ~
30 3 — 1
L 4 -
- - el L —
30 4 — A 90
B 50
30 10 n -
31 1 20
3 4 AL (D e 1 20
8 (D e 1 20 -|-
5 4 1 (D e 4 1
(D et 2 (Do 50 +
A % A =- — 8 8 s
J
A 1
100 400 444
6-3-1
n 10 20 30
n 3 9 1
n 50 70 79




—




A = — 8 — ™=
A 5 5
5 - A n —
—n 0| o< o= 9 00 ™9
- ~mms L oA 4V f— o= ms
®=0°°¢TM9
(a) L A=< 4V
A o
(b)
(c)
# 8 [V - = ™M= =9 o0 ) ™9
Yoy ™ 8 (a) g O =9 < «= 0 0] ™9
(@ L Jv
Q@
(b)
Lo - s - o s
- -|| — . g - 25 ™=
% 1V ] ’ 1, - L =
:)OOITMQ
Yoy ™ 8 (@ rs 0 =9 < =09 o ™S9
(a)
AN o
(b)
6 — — 4
A — — il AL s= 9 00 ¢ ™
™ A." 8 N> — n= 9




— n — ¢ mm) | i 9 19 2 15
8 3 2 1 1 -2t + - -
A o mm) ' wafig 26 8 26 - % %8
- 0 - s s Looca
<< L~ 0 - % ™= 7 0 L =™
— -= ™M= | 8 s 3 0 n — <o
— o - 24™=81 510 — 8 AL J‘52/3=|s - =~ ™M=
| ¢ s 4 o = |4 o= ™y
3 Ve s 5 — 0 n or |F4 @ 0
AL j=2/3=|8 Sﬁgls - 2,™= A == — AL -
=%de o oe=|e = o - L=
RS R
A n 8
2 2 A 2 2 - -
£ 8 v—2/3T-|| _ - =~ ™M= 8 |||= e J AL
%1 0eV ks n 4L -8 — - ™
=ls 4 1 - —smd o=
1
2
3
4
5
6
7
8 n
9
10
1 / — Y < kv



A n —
n 4
(
8 8 8 8 8
n 8 8
n 4
3 Feo'fic -
8 8 8 8
§fiad 8
8 8 8 n
n <
8 n
8
FD 8 FD
8 8 8
A Y% == ™| < — L -
18(2006) | 8 n o & - -
n L o= %\/9=| N n — 24 T™M= AL
=8 o< r n L TMS/ - L =g
9 8 g £ ™e 9 S@E<=|=|SI==%
Vogvs 22(2010) | n AL WebO mm
= o= ™ o
A n 3 #— n I Y 4
AL
2 %3 % L
4 - =8 = n 4L == g



o i o= %V ¥ps 3 ]/8||f| 8
0 AL o= g 9 8 o <™
e 9 AL @ETM_HQ 4 |8 — 38 Y= ™M= AL
PIEVAR"
4
4 5 12 in 4
- = ™=
il
— 8
8
4 5 26 n - %t
4 6 30 n - = ™M= 8
4 7 28 n - = T™™M= 8
4 8 17 - o= —
L
4 9 8 n 4 n
- = ™M=
s
IF— L aye
= AL < o=
8
4 7 4 n
- =< ™M=
4 10 13 4L WebO wa)

10




3
3 -A

1,2022
2,2022
3, GUIDEBOOK2022
4, WebO wm) 5 9

https://www.kiis.ac.jp/general/guide/rinen/
5, WebO wm) 3 9

https://www.kiis.ac.jp/general/daigakuin/rinen/
6,SYLLABUS , — < 2022«
1, < < — - A
2, «" fiRekt e J: D«
(https://www.city.dazaifu.lg.jp/site/dazaifucampus/9849.htm
3, < < — - A
4, < < — - A
5, < < — |
6, < < — - A
7, < <
8, < < —
9, <z fioi 4 Vo VO N~ < — -
10, < <—2 2 K. =
11, < <—2 2 K. =
12, <z firi 4 Yo ¥VO N -~fi <—2 2
.~

3 -A-1

B

1 Feo " i — n L - o=



2 ke fi | -z ™Y L o= ™o
3 Feo "fi & - o= ™
4 Feo tfi & - % ™= o= ™
5 Feo "fi & - o= ™o
|0 - v
° 85 — o o = n - o= %V % Feo "
fi o - A Yos — o #Nefs a3 |9 -2 % | e —
RS TGRS NIt
s Ly L — | Y% 84 — o e <
L o= 34 - oV - e/ - 39 -
% o ides- - = = | —fer LE{ve
1 L= a™ t# - - 9
2 n < 8 8 8 8 _I__
3 | d s | [ T —
| — - | 8 - 2 NQ-” Ys |F ) %=|]| = |
=TM_||9
| © — — - % %8/ 43 % — — -EVvds %0
49— AL -8 — Ll @1 — -4 n 2046
IS AT R SR S .
I T L
[ = TM]/8J ro |If0 ™9 — A < L ™ AL - - 78 -
1Y = ™o =%%Nef ° <V %[ = — | — #
0 n < # ™y <d | av31-0 @
L S R L & L A A
AL <~ Nefe — e~ — — | — n 1L -
o= ™ -1 -2 -3 -4 9
3 V8 — — |8 — AL 34==¢8 d -
eV blogNd o 1 d f— - zmy L e=m™fevsa g
2 | - < o= 8 | & — AL -8 # 0
d — < == O i 4y < L~ o — S —,—
Ford oo s i f=nge g w2 -
s S A % =
™ o - - o8s N o< 0% | L ds | 4
o lt - - % : SRS LR
3V 8 |88l— |8 — l—1/8=|=3/8-|-|8/—
L F98 L ki<~ |f=c — A L < <
S P e L %o - -
# ™= - L =V L_#Ndqdes o=, n < o¥% A< %

12



{0 o~ A L afisd  <co=m g J =
msoaq
— - = ™= | 8 8 8 ol qfivdy- Tfi —
8 8 8 WebO mas 4 9 =3 - =S ot F0D®
8 8 - , ~ L 3/%|£ @ETM.” -1 ) -
3 -4 9
- —A==— - 8 — AL e - t Y{ oot 2oos
8 — < o 1 — — s k%  — — —
< - = ™= - { % - A L =™ o -
3 Nu - = ™M= g 9 — ,:,=|8 L_ n - 24 ™M=
i ¢ emmet oW - -
ETM_Hgl_"_e,_ — | ~ 24 M= ¢J||ETM_"9 ~25™= LLs
- =8 g or L2 F~5vf= %{ o A s/ — -
|=ETM_|| -1 2 9
KR S -
¥ n AL = = TM-” %8/ — - %3 ™M= — -
~ ™= s n — < o= =| L=/ — o - =~ ™M= -
o= TM_” 9 1 |F,_ ~ 24 ™= 8 — — % — 0
dLapapl_< o= ¢;|1|8/_ A ~ 24 TM= ”_:I ¢=|]|ETM-"9
L< g — — | & Nef-4d % SA=% < o=3
- s = 1A V—#NJ =8/ — =z | - = gl
L. wr A L—g | o™ oV %[ = Y 5 o= %Y —
| & <L - n Lopal—x< o= 14 = ™o =%% Ne
{ < ™e—-% 0 # Nof| ©
3 -A-2
B .
1 q - 1y 8 8 — Yo i
Loy 4 e
2 8 8 8 8 d — <
Lo afez o=
3 . W' fi wo L 9= n - o= ™ o
2| 8 - v fi 408 v fi 4D 8
¢fi 40 % <o n -1V 8 A =™ o
4(2022) -rof = v A Pemi @ - e 10 ¥ 1 -
td =™ vV Es  yfiad— | 0. & & | [V a4{wsec
— - =~ T™™M= | 8 43 ¥, - = TM_” 8 o —-
£ ™= n Ys ||'=' SR (I 4 < =V Lo J|| ‘” | A#E -

13



14

t 9 =™ e 4(2022)  — — | 0 ¢ #Nof Vv©
- - 4 R EREE L
ee #|4M - SR PRV
4(2022) | 6 8 2 8 1 - 9—
4L Vol —eL 1 | oy L—— — | A== A
1<% Vo9 8 8 = 148 # Nof V ° - =V %
/ - # Nof| ©
4
1- 6 18 10:00-12:00 9 1
1- 6 25 10:00-12:00 8
8 23 19:00-21:00 60 4
9 6 10:00-12:00
9 9 10 00-12 00 9 8
9 9 13 00-15 00 9 9
9 13 10 00-12 00 11 10
9 13 13 00-15 00 11 9
2 - 10 22 10 00-12 00 5
2 - 10 29 10 00-12 00 9
11 18 10 00-12 00 5
11 22 10 00-12 00 8 8
- 8 8 — — - = ™M= A e % -
= TM_” < | 8 8 8 — - - 8 — <
— - AL < =8 27(2015) 7 - - A
A o= ™{ 9 3 Vs < 5= — # A «" fiRet e
T - L -8 — AL o= ™ -1
200
- =z sle/q-4-
4 o> — L Jdo%mls - == — -
A st - 29(2017) 4 -~ AL o8 ¢t 1
— < o= — AL A o= - L op=m -2)9
— — %] e — <z fivi — 1 <
AL e=™] o9/ —e L3 2 s :firi 1 < | DDP(¢*
s iee al ok, o) AL 8 L 1 =y -3
4 -5 -6 -7 -8 -10 -11 ©




- n - n - AW fiwo s L gy - =
™M= ={° 1 d~=m=1Ls n — ¥fi4d2% <of= 10
n %Botd=™|°0%n # oV L k= 5fiad - |
S N I ] B Y
nea==  ~= wf="°
3 M ¥ fi 4D — # Nof %8 %fi ad 2|8 -
s Rs «fie! Ko +— awd 2D L < — —L<
o= ™ o Y 4(2022) — £ Nef ©
4
. . wm t DU %
1 424 |-'K % 0 [ E T 20 2
2 509 Low3 0 8 12119 |«. 5 —V 0
. wm t DU %
3 6/13 | 4 maHfi = 19 3 9  2/13 20 2
Y8 %
. wm t DU %
4 704 | A eaHfi - 20 3 10 3/6 20 2
Yo s
5 9/5 |Cufii% %% | 20 2 = 139 16
6 10/18 | Qummfi . % %% | 20 2
L —s Rs «fi«' Kawd o | 8 ¥ fi 40 %
¢ fi 20 < o= [ =%ds — < % i A == -~aQwd )
-—fi @ ' <20 < o= o= ™ o — 3(2021) | . 8 —
vV E4 - Yid o %l V—# N % 4(2022) | ] 4 7
A v <%# %Yo
t|E - ¢ fi &0~ | n - A < o= 8 s i
"fiRe@ed 1 <%ER%|e]]| " 24(2012) |4 Fd=™{ L—zs
— - %1 < < — + - d
< — o> 4 v <A L—# N o 2n 3 |
—v Ed 54 <sof Vs 4(2022) | 9 23 25 -~ t 4
]/8|[L- 1 n 5 3% =9
/ — FY%r ¢fi 40~ | - A 4 g5 -=¢
—WD Al Qmml g oot ™{ady - gwd =) YaNed| © /
- 0 g=.5|8800;TM-|QJ9|— «:ETM-” d —vD2rdaddo
ne ko d) — & SNS — o= # Nef ¢ 4(2022) |
~e. 1 —V ks —owd. | % % tdves —v E
— | ® L 34— 1 —qrs23[ Ve

15




— Y- §fi 24D Y8 — mz fi J - AL

A v = n — - o= ™V e 2(2020) %t
| 7/ 4 F—wmz fis % N td vV ks 42022) ~ [ =1L Yo |k —
| 014 = ™0™ o150 - = ™M= | 8 ¥ fi a4 —
% =
3V | & — < % «" fiRet PJ D~ — # Noq s
n % L g=-e d n — Numz fi ) - W' fiw
c % < o= o= ™o 4(2022) ~%14 E£eJ:D. — -
— < % =V o
n < < — 10 12 2
Ne' fiReh ves 2022 12 4 4
n ' fiRet e : D~ RE 11 21 RE
==%V fer -~ n — $fiad% <of = n
- e= AV E~ 10 Loy =m 29
3 -A
- - 8 9% i < 0% | L s | AL To
| eA==— % 421 s<A=% AL - eV L—%# N oV osy
- A=t £ Noq 8 d - T Ll—#N° -V%lf=4
— £/ — AL - s | ™ ™o e HlEs
—s - < o — —qo0 Fne - 4L A wd
ho' o — — AL n A i DK pe —
4 - =8 — - A — Lo o= -8
# AL | # Noi| © | AL < «=¢D22 4L s
/- 2 s a — 2 ™M= _ - — Ne = ™M=
o= T™Mg 9
- 3 -A-2 # =V n - A - — r=M= =
i ¢ — 8 n — ¥fiad %l e oV —  <of=m™|,y
< | —<%d #FNf[ o<1 F—%fiad|s 4(2022) 12
5 2 9 - 23 ™M= % t 4 - kS = oI VAR
5(2023) Y%k |/ d 92— 6=%| 4=—%fi 4> Néd A0 mm
«fi ®%fi 408 n Y fi 408 ¢ fi 40 8 ¢ fi o
> <o — a4 qe=mzemggz— L
34= 4 r~ n $fi 4D < efi 4D % <sof =
Efkd=m™o L—< 4 |td{°az- 3-A2244V|ers ¥fi 20 %
A — — < o= R «fi — - Y%d == Nef o1 |
Ao - - 2 - t H == on.
< Lg% —# N s L n  —a>0xd - 4l < %zE%| |fers
¥ fi a0 — 4L o L—r o=m™g o9

16



— AL < Vo #0904 ol
— < o 1 £ Nef| © 1 — |
— 4/ - ozd % o= ¢ |-
L< o %fte - — = s -
2 - - = 4
S £ B
v - - <af =m™o
3 -B
1,2022
2,2022
7,
8,
9, Web QO wm) 3 N
— 1. - - - AL <o
https://lwww.kiis.ac.jp/general/guide/kokai/
10, = — 8
11, Web QO wm) 3 n
~ — - =~ ™M= — ~ — 8
S 8 - = —
https://www.kiis.ac.jp/general/guide/kokai/
12, WebO wm) 3 n

™=

o https://www.kiis.ac.jp/general/guide/kokai/

13, ~#%m= - Ly v

14, 4 n -
15, 28(2016) 7
16, 28(2016) 13
17, 4(2022) 12
18,KIIS i oK' pe nOfiki
19,KIIS wodJho! o ofiki
20, 4(2022) 13
21, 4(2022) 4
3 -B-1

17

= =

A

TMO

<~ |
| 8

d s

8



1 n — n Lreo Tfir #% o= ™ e
2 n — n AL - o= ™ o
3 n — n - 0 s n — - 4 =
L . &
— n | 1 % |[%- As<2%ds 3 -A-1%
v — - % ™= td =™ | 1 #Nef o s
8 o < ™g 9 8 d - #£ %8 ™ —
< ™ — < 4L 8 Adssle-s 0 — <
L st Es — - # ™M= 8 | J|| 4 -” Y 4L J 4V
n 0 AL -8 8 — n < Y= — - A
<4 <A o
t ke 2 2 # | - 8 I R
- Y I - se= —fer  if=v
j
8
8 8 _ _ 1 s n AL -8
8 8 8y D 2w fia — # % % 4 A st
A A
8 tEJ J e
EPJ D~ — - </ — 4L -8 oV + 2
EeJ:de— 8 n Ys |E coeo = ofivfia— -
Jgzetes: o~ - o™ oz % % 2 A s <
@ETM_”QQ -7 9
Ve k- | - td =™ %~ Web O wm! #
t 4 =24 s w1 #AND0 S8 8 8 d 62 9
- o= ™| 3y - |8 —o! «fivde "fir= n —
AL JETM.” -9 o
| ® 24(2012) Yo |k o < d
_."Q|IF|_|8 n - = ™= L L |=-||QZ # L I:TM_“Q
4(2022) — n — - Vs - AL -
L Ly<y =s 3(2021) - Ya |k t 4 Ve KIIS
NAIN¢D 40 mmafi ® ke ~' Fo 02 Al L LyoT %
— M= g df-Ee - L i HD o= -
= o T™M AL ETM_” 14 o
l—”'er— |8 in - %2 Vs in — - 4 =™
o o=y

18



— |88 9 8 9 < ™e 1
- 25 ™™= 8 8 o < ™e |8 _ _ —
=|8 — — -~ 8 — il dL -8/ — dL L=
— - AL <A{ess E=m™ -8 o
t |- 3 2 # | — s
— 24 ™M= | 8 - 241 .” — =| 4L - 8 n
n — — — 8 A -8 0
1~ AL At s e=m™]> -2 ™M= | 8 <
= R A
< ™Me o™ 4k -8 n - %t — n
oo Lo o L
L <4 <A< o= ™ -8 o
- ElEd =™ — | —o! «fiwdo " fir
2 M= - A |S< L - s - o = -
o= ™ 29 4=8 Web O wm) ~ L o=24 8 o
t#008 2 - 1=1L -8 L=y -9 ©
_ d =245 <8 13 s 2 12 8
3 21 4 24 < 10 & 8 | 2 L 31=2%
{0 0 - o= ogNefs e=mye - |
— - A — £ Nef © L
% % AL 1 =™{—zs 5 —s - |
) 4 — - 4 ETM-” Y dk == TM-||9 4 =8 -
H o - R L - b=
E
3 -B-2 Student Learning Outcomes
B
< o= — L Feo i - #% = ™ o
2 n — i n — n - £Y% k=™
E
3 AL - o= TM.”g
4 AL — - - [L_c.gs - o= TM_||9
- Student Learning Outcomes | 8 3(2021) 9
11 4 - % ™= td s -k = — < %4 td Vo
1 - & =8 % % e

19



3

<

ﬂ

AL

1

9

i

/

1

TM_”

AL o= TM_" 9

=4 A
A

#
Y -”

%
AR}

%l fere
1 3%

-

-

= =

J

in

4

A
- L
2 m=s | 44

©

™ =
= | 8g

™

4

i

L

WebO mm! 8

1.

|I_
=

- -8 — n
- - =| 1 <—%
f=to% 4 af=m
Lo oas b=
— < L%—FES
L] gy n 0
— - A st < A
dco.= - t 4
1 s |8 - < o
- 8 8 d
- d 51 =5 3 -B
< o= =
o - o0= if=mys
4 2 10
d L=s 0 d
8 oy 9
— a -z Mz ™
AL ZQEES A
2| s -3 %
$%-|| ol ¢ P p & =8
- 0 )P amod
Aq re %
< o= 1y < ™e
8 ° F
9+_ AL t =
L s — M ve
»D o0 TfidkT ofiwdo T
{ % | # Nef ¢ | e
AL <s#s —
AL QETM_HQ
~ == - L [ =m
8 — 1= L @ETMl



-12 o

4(2022) 4 4 7 14 ~ 25 TM= 8 2
- kv L - AV E—sg — - A -3
eofi nw' «2 o— L [y AV L~ —
L s 4k - A Yo [ V<L F#Neo
3 -B-3
B
1 =~ — AL t = - I:ETM-||9
2 =- & L o)= .=
3 =~ — AL 34V AL J':TM_”Q
4 ~ AL - @ETM_“Q
| — Foeo ' f J < — n - 48 =
A 1= - k= 10 ¢
== = N[ =]e e -H -
N — - 1= 20(2008)
e Vo L o5 v E— — - 1= 24(2012)
ga i — ea i — e 1 a J|
- e - . - A o mm ! i 28(2016)
02— - - [ =8 - 1/8|If— %o%"—e =V °
V<d e n — o esk.vnw' o028 DP <
n — e ol tirnw! oo cP | s
O e R R R &S
o< |® 1. N 2. 3. n 4. 0 <
o <14 = ™ 9 9 — o =k eo Tfinw! o0
AP |5 =38 o q4=  rq=m™% -3 o
30 — 2 r~2™M= td=2%ds 1 n 0 n 2
n AL o= AL AV E- 0 n n 3
R R SRR
/Lt e e -
= p Al VL—#Nqo 1~ 29(2017) W f|k— =-— — n
- - 4=8 28(2016) 7 # - |4 14 Ve
=~ —w' o2 o mB™M= 8 — — L [ yve 2-
28(2016) 9 F%™M=8; = —w! o) o %8 —
- [ = = AL - 14 ve 3-8 28(2016) 13
— 8 | — % t 9 tdvoerdd 1= % =—



Ak oV o/ o= 3-B# ={<%nds 4(2022) 12

5 3 2 - % ™M= 8 — < == - %

R CE R AN T N

L | = o= ™ -15 -16 17 °
- =— < — =M= = — == %s Z
A'HS — 4 o 3 — 3 — 3 9 ™ - [ = t
4 v L—%Nef 1 < | —<2%d#Nej°1—- - <= 4 8DP8CP<o’
PeswdJ,hol osi oK' pe— & py=s o< - 4
_ q AL - ez ™o

s MN-'Pewlt Af°DPscCP~| e Seos=digeom™ - =
™= p Al = ™ %s — ' Pez|/ 4~ o= L o= % %

I T RN SRR /- = -

S A szs - o= o™ 8 Ad — —

n AL o= ™ 90 2% % <of =8 — =-—

—o ' P od -8/ — | DP8 CP< — L o= ™ o |- ' P

®~- DPs CP< — L AL < | ~ DP8 CP— AL

ERE

~wdJ hol o%Fdi oK' e-< DPE CP— ~= ™= A0 |
3(2021) 3 #8Excele 2 ~ |{s KIS Wdlhol o T 2K' peo

L [ =m™yoe — #| eDPd CP~ = — AL -

=5 - -8 n % A % o1 [ =™Mve o —

- o= |8 n — i v Lf< 0 | o ™Mise n
-'h %0 | o ™M¥%s 02— % Y | =™voe 4(2022)
3n 4 - % ™= Yoo 14 8/ — swdJ ho! oci 3K

teed - % {4 <=8/4d.4~-=™= Googleh ¢ >+ &L =V .

fi »2 . - |k AL s# v — I L

DP< CPr %4 = ™| — 4 L 34= 7 .Y —
3, 8 — — d — AL N A-"\/ L_ < o=

{ a4=mf a8 s

= — | & - 4L A o 16 @
28 3 31 18 as n

— o ®co k. vnw! oD & n - o o« P pnw!

o D d g 1 — o »dkeo Tfinwl o2 — : -

A @ mm)' wafie 28 3 31 L 54 — — Feol

fi — -y vblo<esss 4 4% - tral e

# - fvtosap=mo
8 — 9|8 — — Feo i 4 - % ™=

22



23

=TM.||9=1\/88 — 9|8 N — AL -
“fkers v s cH w4 s
for bea T K e T
- L oscopfd 2 b n axfusse=nde -
— _ n L o[z
=— | 26 14 27 3 18 %™
- R LE ST
4 e - Y oV og Vs (2019) 7
10 10 - %™= L ofvemng - Lo -
2% ™= n v 2 - 8 — L = t
i =24 s 0 L | = t 4 v L—# Nef -10 °
: I- -2 AV o oe= L
S A LGt A R
/- == -3 # Nef n J n A < =V
— 0 A o= 8 — - td v 6ed @ &£ o8
nNvetoofil «d @8 n «d @8 Ned A0 mm<fi @D 0% |
o 3¢> @ -~ oV 1 <# N © - 8 Y |k — ~L 38 «D e
- Z L # %-” ||-e - eV ol e b A o= ™
i
- | e 2| e < 4 L2 — < o8
- L4 - L o=y
. Ve Ir L or=mfe - % - 71
< # 8 — AL - % o8 Y ™ L g = -
{0 = ™4 ewffer ez
8 < L - = — |88 Jll_ s AP ~ = ™=
< Web O wm) ~ o= ™ 9 — o CP <g
— o DP ~=m™=Ls Ap - Web O mm) &£ o= =248 1 |
~ DP8 CP | ¢ o r L Afuiczs - 9 o= ™ -1
p25 29 2 pl5 17 11 9
3 -B
=E%\/S2/3=| — |8 — AL < o8 8 8
/ ez =— A4 1y A=% L - oy gz -
700 o - £ %4 0 0 AL A < ™e - 44V E
= a4 _IE%\/g



3 -B-2 -~ % ™= <V | - = ™M= — t A v L—2 N
V — o0 ¥ 8 < EeJ:d. /4 -4 - -= ™= L
e =%2Nf s —  %%] = |4 vt td=myoqveDx @ —
< ™e — -t e™ — 0 % <— L
—Ne™oo Y [k 1 4 =™ve |4 L = 4(2022) 12
5 3 2 - B ™= 8 - 4= =—- — Y5 n
t 4| e - kS = tdves o= | 4(2022) 13
5 3 9 - % ™M= 8 Ye |F tf=m™e o™ < =-—
| 5(2023) % t Ao =V %= 5(2023) Y| s 1 — o™
< =-— L 33V % <o
3 -B-3 # . wdJ ho'! os i DK Per =M= | 8
v em L o as=e o - 4 4s
— — 0 AL Yo= - =™y <d — <
=y ™9
%ooaf e 8 e R
AL - A-” < o= g — - A-" » ¥ @O fi
JNw! oD o Y% 4(2022) 4 4 7 14 -
% ™= 1 Voo 1 n 3 -~ [= FEFv =- - % %*®
"oz 8 "oz N «D @ 8 mzi— 3 2
Looaf % gfviscode e 4y L
~ 8 - _ I Tms — AL A-”SS |.|.,_81||F,— l:-”
L el << oy ™
3 -B
_ L pAfsslce — _ L 3V ke
29(2017) F4ds ITRe®w> . n «fiv @ ¢ < ™e -
i ez ™ o - | s ooy d Aoz == —
- = ™ o 4(2022) | - > 2548 2 4 8 10 s
5 2 8 At s%zanve «fives|s — 95 -=
DPs Cp & cfes v L—z N % L. o= -8 -
= ™™g o
— - o | — — 2 Nof % |8
- n | - —qokne S o=
{ =% - L= A A < | L A



Tfid k-

in

L

Ar2e Tfis ™y

- A

o https:/lwww.kiis.ac.jp/general/guide/kokai/

s ¥ @0fi) nw' oD

-~ d4=8Kk" ¢fi Do
Nej ¢ |1 e =V
— 8 N
s 2 15 & -8
EFR - L
— ~ L 12.” L_z%s
cresa g | ke
_I__ | o ™38 L
— — —- £y ™09
3 -C
13, n
14, 4
22, 30
23, 31
24, 2 n
25, 3 N
26, 4 n
27, - %1
28, Web QO wm) 3
N
29, 4 2022 1
3 -C-1
B
1 n —v E—
2 - n L0
3 - n
4 n -
5 N -
6 i — AL n
- 21 n
2 1 8 2

[
= 2
==

25

NEATE -

9 9 6 < s

AL TETM_” ? |
- | — d s

s |- #

<of Vo - L Nef
- 8 — AL
— -” - = ™M=



— - = ™= |II= d L ey #£2 "——$N9-||9
n 4 AV Es n 0%
- A o i -8 —V k- n
- _“ - =~ ™M= —< 2/3=| = TM_” -13 9
— S n - A -= ™= | 8 — <
R R L L SIS I
Assl-e n % |4 - == s |- L r8<=
e -oad A e w kL
! £ hef 01— - - 7
— % 1941 — % | e — - % ™= i
& FD & SD < ~=8 - 0 - 4L
™S8 |/JI|£ - =8/ — 4 = - A [
S
- £ ™M= |8 d J=s n _|_
n — I _s — AL T-||9 |8
n 4 FD 8 SD Yo |F — - % ™= + 1=-
. L -8 + A v <%z %] |Fr
| ¢ FD & SD 8/ — — - d —v k- 0 —
. Ak A v <%# %
- n < — - = ™= A e 18(2006)
I % L - o=
n AL - 0 n 4k == %V 29 ] —
2 Nej 7 o< - n L s, 4L n
A -8 Yeg o< =<4 3< k=%
Vv e 22(2010) < 29(2017) | — L -8
s o << L~ — o & Web O wm! A
<r- |Fq s n AL - eV o 3(2021) Y|
" - - - = -
n L e |Fds o i -8 90
WebO wm) & 9 = =™ 2 n - < 8 4
9 9
L —|er | n AL - [ = n 1L -
=8/ — Web O wa) A v s | n —
< + - AL ez ™ .28 9
n % |- - I - %lp o
n — =| n — -Nev [ =8/ 44— 4 —
- L s py=mfe=qd % k- ¢ n
- o= ™| —#Nd e/ - -4% - ] — n -

26



t = o= ™ —# Nef ¢
N - o= |8 ®vDd -vi 5D YlE— AL
fewd e I <
J =| +$ TM_" o L:I< Ly AL - 8 I e<c< L
RS R L=y
7 |IF| ° sl o b — in in AL —
1L L o = TM-” -14 9 - o = TM-” -
% =V | e/ — — L Jdq<cb=Llfms 3= -
AL J'ETM.”Q
n - - A n —v E— z Nof %2 n
: I R N L VA T
= - AL A e — L = % n
& FD & SD 8/ — n - = t 4 e -
dsstes X bse= o = o i d]fe
~of=moi—fers | 7 - - -
L4 fqsstees - 40 o L=
3 -C-2
B
1 4 <A » s e0fis  — L o= ™o
2 — L - @ETM-HQ
3 — n —V E— PDCAQ wm- i & o= ™ o
4 8 —_ — A >4 - 8 L o= ™
1
AL <A -t o0fis — -x ™= | 8 4(2022)
3 4 5 12 - % ™M= 8y — - A
(« v @o0fi.nw' «2) %[, - %1 - -
.S Y N A R -27 ¢
vl Vo - %1 - = e (
s v eofisnw' « s Ll e)] —< %9 # N ©
- - A (» t@0fisnw! o 2)
s ¥ @®0fisnw Do < | - -=M=8/ — s A=9% o2er=m™= Ly -
2N 2| - % |4 1 a0 3 (0 - - f= BV o =—wieod e k.
v nw s ol «* P awl o8 ek THinw!l o3 - % % Tz E Tz )e "oz
-3 % 4L A L k= mgpo o | —<%d A0
. S ke « o k. vnw! o2 o k. vnw! o0
finw oL vaw: |Prawieoone- o= % L v ol V%kze% % |- 1 0 3 (
f e Yo Lld =™ %2 e % - n - Loy
A ~of Ve -




4L £ % ~of V%2
e Ys—
n n n n n = fi ~D2
7 n n n s fi 20
n 8 =] n n
) - 4V - n
4
! n
n
n = fi ~D
n n n GPA n n = fi ~D
bl n n GPA n - fi 22
n = fi ~D n
n 8 a2 n n — n
) Y B n n —
" n n — n
4
' n n = fi PRy
; _ 1
n . i " t
n
nk™ v el n GPA n GPA n cfi v
n n n = fi 2
n . i n cfi v n fi «2
n n — n n n — n
2 . .
i hl wdJho' o 123K n wdJs ho'! o 12K
L Fe .
n cofil od n cofis od
* -= ™= | e 0= 41 <%z%R]°
| — ,_NQ_||S2/3=|8 — _"'Zi|8 z 1 )8
Tz )8 mzi—3 < o8 — |8 8 8
8 — 4= 14O | — o4 - =0 % #
48 - v
— ,_:TME|8 8 ,_2/3T_|| — —
- A o 2 Yss 1 A — | n
% eo9 2 "oz — | % e 3 Tz —
|8 % e 9 < ETM_”Ql_ - # ™M= 8 n
— S e=g= % @0filnw o2 o 4 =8 -
n — % A1 <% 4 11 16 -~ Yd v 1 ¥
oo fi i nw' -2 8 - % ™M= t A Voo
1 2| 8 — - = L e < t o Vo
n n n o= — < Y%  — 48 —e L%
_ AL +$8 _ - =~ ™M= A-"ng
n 3 —¢D ad -8 2% fe~a{ <
Nneda— 8 ' p L e <o
neoayd -8 < - L AL <o



29

29 o
- — - - o= %8 4(2022) - s @0fiinw' oD
8 t 4 v — #No vV Es — - [ = ™p ™9
— e=mee S TR
| 48 %o — d — n — 8 oD o
Ys00 J|| = TM-" Ya 8 — Vs - < ™ = - $
=™ %8s 02% 4 [ #Nse- - — < — —
— <o K n <= 3 @0fisjnw' oD
L
- - 21 - n —V E— PDCA Qum-i - = ™= A e
Bme i |0 ] ke vk =oif=ms
Plan
n 8 n | — - = ™M= -8 % A e
—_ 8 8 =~ — 8
----- Fe*'"rwekd o0 oe : ¢
' Pedwdsihol o 10K e
/ —
Do
n emtbfi @4 (D @0 b fi @S n2d 9= L eo
noE Ao
Check
n o= - # ™= AL A.Ilg
g N N NN o4 GPAO 2 —
fi »>
wWodJho!l osi oK' eerzt
- s @ofiinw! o2 2 ™= L A
- = 2 (~ v @0fisnw' o 2) o
Act
n 8 8 n 8 FDn SD — 8
AL =8 % A ° FDn SD AL - AL A e

EZ)

™

L

N IN



1

L
P

U o«

>

K : - chr= 4
_ Ly o= n A — L A <
SR - e - - N
K Lojvie -2 - L4 == s
o & LY - b= T
% 16 8 16 8 32 Ned
| AV eseodeave = e o e- 1% pd
I e
— — |8 — ~ 24 ™M= =| - _rJI|ETM
° |8 ¢+ 9 44 3 98 no — r f4||‘”8 e+
= eoo— - H . :
— ~ 24 T™M= 8 — o — 4L A _” Yy 8 VA
~sms i fssle - csm=l de wned g
Yoo t 4 4 ° - | % ek o — 2 - hoi pd 18y
- A - < AL Ao = ™M= | 8 = — Y% b > i
> # %8 4= -= ™M= | %bpfic D0 2%| L—<af =m0y
= s d | 81 — - # ™= cofis ey & -8
-” . — r r A‘”gs e F 9|8l—l(Dﬁ
o0y 4t - 3/80¢J||8/— — — 4L 1 = AL - 8
— - L L g1 <s-oq°1e == t 4 v |
. SRR L - H o 1 44 ¢ K
—q 0 ke - 1 | e
L= s - L aflosof:
. | Ol % o= e=mf<| ™ <l
Vo> e Yo— L k= 4(2022) - AL s o=m™]>
- 21 — n —vV E— PDCAQum-i | 8 —k. ¥ ol
= «:ETM-”9
Plan
n 8 8 n & FD —
- =~ ™= -8 Y A_Hg
n — 8 n 8 ~ — 8
ool «* ' pres 0@ — z 4
1. ' P e
n/_
Do
n ® i fi @ - H| —



Check

n - %1 -

n

0]

O g 9ils 9ils 9ils 9 —

" = fi »2J 8 = fi »D

v/ —

n - %1 —

n ¢ — s 390 ™Moy me -2t

0 ¢k - %1

> - - |H

: |- - %1

v / -

Act
n 8 8 n 8 FD
4L n -8 Y A d | #

RS LR RS T

n s - re=me .

L L< o= — 4 N -

s |- Fod i % 4 Y% %otd] ferof =
= 8 n $| 0 s IJ||8 -
=y

3 -C
- s e0fisnw! e 2~ #£02 — - = ™M=
3(2021) - — £Nef Vo ¥ @0fi

| 4(2022) - e ot HmEHRVE W

— = ™= | 300 =™y Clad #FNd sy Ly L
— — | 2 Nof| < | 40 ™0 |8 w' oo~

-= ™y | <d - 1t = ™o

3 -C
n - = ™M=

— < % 22(2010) < 29(2017) -~
- H Lo % x
=™ <%|s — n | # Nog #
< %#E %]/ — d - = ™M= AL - AL

Vs NQI v
mie
AL

Jnwt oo
io:),—

I

v @ETM-" I £ 3

Neq <

:)_

F

r=<

™

L

A



J
[ ]

(b)

KE

L5

32

fi »2J < - = ™M=
—V E— PDCA Qmmv i - <=8 fi v < _ =
% Yy ™9 — < 4- LoLyvEe-]o
- - % % Nof % 2|/ =V k- 6 16
S -=8 - fi ~0> 4 £ n - 2 -
= fi 2 | e % - FD % L v -
Pecid=ndesox /4 dw L .o s
=<af =™ 21(2009) Fd e = fi ~ 2 AL
4L -8 FD - A vs-of Vo
— hDwai O2PD - p Al v ks L — —
td{ ferof vt ke 27(2015)  Yelt| & « fi » 2
e e & I S
glJIl'_"':ig'ﬁ':)J_ d - % Yo 3 Vo
I—:TME$NQ-”3/88 ;l _ _ a —J koo
L e = s dwe - -
<- : NP Sy e -
o= 8 — —=| n kE — — ,_,:ETM_Hg
# %o ™ - o = | 8 AL A.” ”_e,_ o= TM_” 9 A 2
- =53 o i =8 A-”lSL ¢T52/3=|8
8 FD Y L v 8 ~rhedyPe-1dls=
4 34V — - o= -|-_ L | =%y %e
< AL o= M5/ T™O
e T F I S o S
% A
— S@ESWDJHOiOSiJKiE-:IO!F)Q,_:TME
— 02r- k= %V %s Ly |kod L [ =™y
v @0 fi Jnw! o D z ™= AL s/ — ALY
F = L= ™y o



n-A
1,2022
2,2022
3, GUIDEBOOK?2022
6,SYLLABUS o — < 2022«
11, Web O mm! s n — > o~ 2t
= — - =< ™M= — =~ — 8
EPJ: D 8 - =— 9

https://www.kiis.ac.jp/general/guide/kokai/
14, 5
15,
16,
17, 8§ ewD 4 ® mm)
18,2023 5) 8 8
19,2023 5)
20, 5
21, 5
22, 5 3
23, 5

OW)I 4

o o1 O

24, 5

50, (3-49 )(2-13

30, — LA n ¢d - A

33, o ™ & ¢ — - A

32,

33,

34, - %1 n — - V[ =
35, 2022 13

36, 2022 1 n 2

37, = fi »D 1

38, 4 «sFeofinw! o2 % 4

NN

33



m-A-1 A o< — n — ¢ K.

ynw' .o & - o= ™
B
1 A o< — n — e/ 4. 4 - -
- = TM-||9
2 n — 8 n - % Ne ©
3 | — AL - o= TM_"9
— n — o ¢c k. vnw! o8 DP %
% |4 % O — 4 o 1. N 2.
3. n 4. 0 < - - = t 4 v L
—#Nef L < | 8 3 -B-3% =V <2%d # Nef Student Learning
Outcomes ~ = ™= L — - % ™= t4 =%/ — q4#| DP<
| - 4 ™= o= ™ < 1> 3-B2% =+ —
— | —<%d # Nef o
AL o8 ;,—g%_” | TETM_“Q
— n n - = ™M= - -8 — n
AL o= TM_"9
L N e B R
I s I
1 r~=™=|8DP—  %|ds i - 4 - | £= -
Fes<ad L 4 s l-s < o= 0 n AL o= ™
L <9 o 3 @ETM_"92 ,_:TME|8DP_ 2/3||-J8K _
d n - = ™M= Ye |F 5 # =8 Y= IT Rew)d ) % |
: RAREE T < LHH -
A Y E I A R
| ¢ DP — %4 s n - 10 - = ™M= 8 0 n d
AL =8/ 4 |k - =8 |k% =v Vo - t Yy
<-4/ — AL At <%z % Yo= 0 4 AL
c= ™ 1 <9 5 % c=™] 9 —|er — DP | - o= ™
i
—DP| 8 8 8 - ,:52/3=| 8 -
YeNef 3 Vv & | — < - L ey
- -V el 9% o N % # % AL == ™
2 < DP nNK 9vV<4d (2019) - IV
-2A™M=8 3 ¢ - L VvV AINed 4a0-mafi @ — 14 4k =V
1|/ - £ Nef ot |- 4 @ 4 — | 3(2021)

34



2022 - | Tzl td=™)eo 1 -1 s%m|l — DP %s
A LR

| — 4 5 &8 :firi — 4 1 < i
e e R Ll
- - %o ™Me - —DPL 3a=/4.4- i 8
L f=m™o oV %[ = — | Yo 19 =™]°¢
DP - = ™= | — 300 pk— % - L [ =2de - 9
= L jf=me, - ~=m=| 3-B-2# L 4 v<2d#NqeDPd
ks o= =— < — Y — AL =
4(2022) 13 5 3 9 r~¥%M=s Vel 14 =™
et —|er z|sDPL 5 =-— 1L - e E

o | - - n - - e
— ,_I\/ — - 4 8 < o= 8
- %1 8 0 8 — — L k=m™|o, e -
A - < - - e
S|TMe=I-£LLQTM9
L& ==° ~Nef =[®2 - % 32 Ned|
2 14 V< 14l e _ L= | v 1
fisoq: | id=mkne - H Loms |
Y8  # Nof o< ™Me — | & % | e L~ dyc< k=
v L—< | o= ™o Mgk Nof 0 = — - | 8 - 3#-81
n2 —g e F o < g o £ ™Me 3= — 2 — <
% tofkd =™ e —veed 1 a%|e <
4 A1 <28 - 4 = L o8
— 4 - <o A t YV EZ N =V %
[ =¢ t 4 v < ™e - 4=8 t 4 v —
Ll = AL . A< - - =V L—# No
{s™eir 0>
e o - - s -
- |H - s+ == gq{egve - |
0 < L_-s - |=_|| - J'\/ll__;_:NQ_HgTMH
L d - oV L—2# Neq & n - % Ne
{1 <] E= esgzlpme
n — | ® 3 - —V k- A
# A i srof =2%qs - o= ™ o — % 0V |
# n = 4 -8 £ — 4 = Ys
SEEREE

35



B
1 A o< — n — | ® n —
- @_TM_"Q
2 n — - [ =8 - 4L @ETM-||9
: ——rsd e =
0 - -+ 8 AL ,:,=TM.||9
2 ,_2/3TM=|8 — —- _” — . —
il AL J'ETM_”g
- - L =|8 — < == Vs A =% - = ™=
B Log=n
. | - 4 -—J <4 ~= ™ o
po!PQ,_ A 8 8 — 8
— N 8 0 4L .=.=TM.”9
R S - - - H -
Hx g L E g EXERE
o= e — 4L - J’ETM-||9
3 S K
1 ~#%1 - A | SR
L E
- Loqa=0P% LR{=mfwes f- =
4 —s n — o ol « P rpnwl o os CP
Vs 14 =™{° 4 [ DP %s — 4 o [ = td =™ < |
—<%4 £Nf %8/ 4~ o=cpl - - =™
— - Nov [ = | 8 — 5 0
s - - = 1
v s 8 d 9 23 31 83 10
d ° 38 n 39 — k{15~ [=™|eogVe —
L s 8 s ) _ a 1L o= M TMI o= ™
f o
— l—zTMEls s 8 8 .—?\/IE Yo = r
-8 %] fe-ra{1 <L tE=m™{oy — ~=T™= |8 -
— - o= 2N < 4° - 23 ™= 8 — |
ST S TR E '
osof=™| 1 s%Ll 1%{<xndes Ye |F % ™  +<

36



L = - 1y < ™e — % o L f=m™]o

— Student Learning Outcomes | = — o lk ] % 3 -
B-2 8 — |+ — - .Y doe=™]9vV<a 8
—e Ls 1 _ 1L o8 2 % L p= o, = s
| s — < o 1 n %yt -/ —V E— # Nef %° -
— 8 o i < ==8 d 4 A-" Vs =
ETM_” 95 2 —_ n n - =~ TM= — o 8 —
R R T o=/ 4
J- % e=mfus e MY o A e o -
S R R L . L K
8 9 — 0 Ya— n n 8 8 WD 4 8
oci d " . o= % o= ™ o
— - =~ T™M= s o <
™e 5 — 2 %s 1 - % 9% | < = 49
Y B L CEIEEE S
Lopeudeider - % JEmfeqielper
5 % —s - . 1 40 8 2 40 s 3
36 4 T S L me
50-3-49 °
- N R T I snefs |
: R AR K
— L g Ll—<aqser #%s 10 n 11 - 2s™=s
< o= AL - ec< I:ETM.”gLLl_?:i: —
— - = ©1 %00 — d — - %1
o= — 8 V<4 - - - —v k- wd)J ho'! od
— - A-” — — — v E—
i DK P e — o> L - o= =248 | 0 —
— L %t =™ -30 °
R N I R £
— e=me | : S T
. - - \/IEls J 4L A-”\/ Es - o=
/ — L Nelk %60 E As<sl-s - oV Y%= = - el—<np
Jeot 5a=¢ 27 %5 — — e n n N 0N —
5 &”—IE o 8 AL <A-|| 99<.:.ETM-”9l—I=1/8,_ —
< -= GPA Grade Point Average % Nodq 8 22 — 2% | 8
100 - 9=5 4 0 —-GPAL A< o= ™ -30 °
o ! P er= ™=# Nof %8 2| e d - <o fe--"'P
) — < AL -8 @ETM_HQO!F)Q,_|8 - A-”

37



— 8 8 — < 8 8 — n
8 n 02 ¥ o - FrA=% 0 Yo oorq=™
1 6 °
| AL < o= 8 — | E - :|QQ |=52/3=|8
- o= A p=mfs - [/ daz b tel vz N
L _=o 30(2018) -~ A ms (2019) 4 % 14V L-
4 < o= ™ %/ — -~ 18 8 2 2020 -~ 13 —
N VA 3(2021) L 4 oV Y [ Ve 4(2022) | ¢ Al
- s - S f- ot a0 wb
—No{ -~ = ™= # L [ veys — < -=8 27 - AL
el <# tdves «= 9 11 10 - %3 ™= 2 td e
b= Ay - b= ve A se= ot
_|8
g ¢ @21 f Ot @ DX — —
g 90 F k. ="' Ffiag — 9D+ r A-|| ™
s nnK 9 - A‘"
— A2 % 02%Neo k4
R A e £ B
s s M4 * ove
#le oM L e A s L oz
—¢s k. ynw' o> # ™M=3s - - K
2| %1 -4 L -
d AL - 8 o 1 - AL A-||1s£
< ez=m™| o/ o=0 z | o < < — | 0
JL - n A T™ < ™M@ o ™
AL =8 n - %1 - n 0 i L A
I - L oafisdt ge=mfe -
"_e,_s d < L_-s — N — |8¢nk
RN R == p A =™ o
- FNQ\/IE|8 —s8 9%
- o= Hsige g
— -2 ™= | 8 | 12 —> L L 0
<e= o8 s 8 s _ 0 R I L
AR — L LYy ke | — 2 _
L 4 ={<s<sl-s < — 2 3 - V=™
— | — . - o= 8 % | s < 2



0o
I
I
IN
I
1
=
—
n

SRE - | e
- %lkP' fi @ffo 1V Y |k 8 16 4L
n -8 16 < y= 32 AL o td
S AL R
-2 % - V[ =™ —

In
.
I
8
i
[e)
=
N
#
— |
o
N
o
IA
N
X
I
#
pd
o
I
©
.
==
=
I

AL ™8 — - = TM-” 9

TR
fo or - e £
9 | —_ |—2/3.I-ME8 —_ :I — L JAN
oo wb e=m= ffssto - cam=l i
Y% Nod %otddee-= t 4 v | #
- “H wed e o - -
7o Fne -
e Looaftosof:
|

TMQ ™9

|I_
-

= =

5 ~ 24T™M= 8

20 AL -8 Yg= 8
< L 0 L 1 v 8 - AL -8
- afuses k=mfeioyibe - L L) | e
n ™Yy 8 o — < AL AV E-s |
-2 - L4 =fox - L | - oze -
- 0 32 - - t 4 =™ -50-2-13 ©
R A I N SRR

:TME|8 —g — 9 =|8

(o]
(o]

=

N
I

39



e I R

- - ™8 30(2018) -~ ol o« b — ol e |
o L sfle (19 b4 e=mfosbos
e — 8 3NUNANK g~ g n n n
ot g8 d . 3 08 " o8
8 7 N o8 n °n 9 A-”
L |bf = — L e<<l-/ — AL oV op k-
L = — %3 n o L =™y o
60%8 =0 DPI o L a= - . 0 Yo% % - 4
_ s — n < o= — L VvA=5s 5(2023)
4 e < o= Ned A0 mmafi ®D @8 n <> @ n
vt oofi) «D@—3¢d @ -~ n od e L—# Nej o
n -A-3 | © -—J <qds 9 ™ J
o A oefe  wzmis
B - nooo—V k-
— < Y @ETM_Hg
< < — Y # Nef
3 T IRk
- 8 19 2 g — - V[=]|s
| s _ - AL A<sLcs 5 ™ J
o A oo A affe - -otdrokom
% |- 83 1 | ® — < =3 L 1 <s<
L-8 4 — AL - 8 8 il AL iz-"lSL
<A e < ™e - qe o ™ J 0 L e <%
ol ber e=mie  cmmsean c%o - s
=me o afs
— — Lo l—ys - #| 8 o ~ No
v e - or L Aoz <= Ned| AL -=
%V 0 g — < o 1 2| 8 — 8 o~ %2
%o Yo R 0 L A< ™e — L 5
4=8 e - — 4/ — o2d % o= ™o —
<o 21 M cemslen so=-mef=%
4 -1k — = ™= g 0k g0 T fig 3Nune 1
n s «fi H* 2 o - &L tel o o 1
02— Ya Neq| © |74 4 - o< 8 % — k o2

40



AL = Ne™q % |- 69 % T =%d e - 0= ¥ A
f=m
- — - = ™M= A-||9 — - = ™=
% L [ =2ds =| < L 4 o%f| o o= ™ o
# t 4 v | ® # t 4 % A i s-|f=e
— < AL ETM.”s
- - - L
% o8 — < - = M= _ L o<c<cl_s
< -|- t = — 8 ol ¢ ' b = ™M= - = TM-" 9
4(2022)  — | 4 3 14 <11 24 ~ [V -36 9
— L o= (2019) % |te n o —
< -=g ¥ fiado% 148 0eo i S -
- 4 Fzm™|og Vs — A Ne™ - fi'oafia L o= ™y
Les ¥fiad—  — #5 KIS ' D afiaidr, Loy |kd e
- % % - -~ Nov [ = ™ o 4(2022)
| 2 % <nds 47 — Y% a4 Vo
% | < — ~= ™= |8 DP< CPr
zm™M=ol «* ' pryek dad e ;o N: oS — © mmb
fi @~ 25™= - o= ™ o — L < | 1 - 9
o= TM_” v ks ™a | 14 ||F ™ 8 8 — _” L
tYyVed#s — - ke~ Yo = 0 AL
- o=
— = ™M= | 8 A== — # ~ || fi ~o> 4
- 8 — AL P - 0 = _ - |=ETM_"9 — |
swdJsho' osidK' ¢« n o= ™ -37 ©
3V - 8 3 #— n 4L A-||\/|=-—3K"V9Jg
I N R A7
| -'' @ —v L < o= -8 — - 9V L e e
= s : wooe=mis LR | o
o @ e o wi AL Al e - -8 n — n
- k=]
n -A-4
B
1 I- - =
2 - ] - AL - ez
3 N L ~z s
‘ - - - o=



-9

- = -4 o
g = - @ETM_“Q
6 - %1 8 — L Ay 7 - - —
- — QETM_”g
7 8/ — - o AL o= ™ o
8 »)FeeTfinoho @ & o= ™ 9
9 - ™M =Yoo o= - @ETM_”Q
10 J||— L — L - = - o= ™
i
3-B-3% =V <2%ds -2 ™M= | 8 n —™M4 ="z ~2%™
=Lls/ d. 4 - - £ ™My = — L E=zdsebeetfinw
o o L - ,:-\/H__SQJ'ETM_HQ ,_|8/JI.JI|_"Zi,_2/3TM
=8 1L - oveok.vinw oL Lksys —L<crook. vn
w! o od AV E—oc! « " rnw! cods/ c=e0 k. vw' oD <
---- Pe P raw! o0 202 L vesbee Tfinw! o od E=s
AL AV E- 0 8 8 o2d 4v & 4 =m0
—so ke Tfinw! o= ™= |8 8 s Web
Owa) r= o=™] 14 21°3vVeodkfid' fiR @d
~25™M= s - A-” d Ls - ,:,ETM_”g
—so ke Tfinw! o2 — | 85 A L - p=m,
<y < ™e L 1= o= %4 s 3 #— 0 - AL -
ez g4 ez ™o
=|\/8 3 % — ,_:TME|8 ~ 24 TM= 8 N
k™ efiwdo Tfi g Lle- n A v s
J Web O wm) # - == ™ 14 o
z|lssokee Tfinw o3 o=™| <2ds - - 9V
~Lse ok oAf A g {{vioos=- L
1 = AL IETM-||9 ,—|8 n
8 8 @WD 4 8 8 v e 8
8 8 — d ;8 o —
8 k™ efiwdo Tfi g 8 AL s — -
rr= o S R §
1
Ce e R wh % 4 -5 =
- A o | 8¢k a- i 3nn s




3 - s -
6 : o — wk2 2 o4 afc
| ' fi
Re
E < Nef| ¢ |
8 Y 8 < L < = A‘”
A s B 8 C|¢#8 |7 4~ a8 Yo= #Nef 1 <0
| ® 8 8 k™ ¢fiwdo " fi g 8
. PR 2| — k= aq e
" fiR ®en 6 Vv 8 | 8 8 k™ ofivwdo '
fi 5 % PR — -4 ade
_ oo | 1L v |
71— —«fisto-=m™=|s 3V | —
- L v o gy %k £ Nef »
. a a o~ ™ I <~ so0 AL A
4 | — 809 0 8
W' fiwe s s n - - - 4 $o
— ™M Y% -8 A n Ys o o «fi
''20 0 - |4 AL -8 8 k™ ¢ fi
voo " fi g %] PR  — - |4 A
i
owDd 4 A — % -8 3V |
n % EVv #£8 ewd s %k
# Nef slboo | /74~ M o«
D200 - |4 AL -8 8 k™ ¢ fi
voo "fi g - ~F4 A
v o 8 PR % |- ve,— - |FS
S Y N n
8 e | 2 2 °3 =V | @
< o= - 2 2 — 4L A-||902/38
8 | 100 a o
Rl < 1
8 8 8 AL - 8 — 2/3||_J -
A - -k e e -
" fiRe® = - % A 8 % |
. - A - -1 aqc
8 —4 1 8 22 4L -8
k™ efivd Tfi g @ i




-k adc
4k - | 17— - 2 - 62
e | 17— 8 8
. 4 n =V | 17— &
- 8 k™ efiwde Tfi g PR
A S SRS I
2| s — Yo | e - A 0 L [ =mfog v
~ 24 T™M= 8 8 — d - = ™™= n =g
o 4t -8 Yo = - AL @ETM-"9=|\/ 1/8“: 0
Jll\/ 8 8 8 8
8 8 - = o< L
- 8 — - = M= @_TM_Ilg ~ 8 ,_1/8": _ AL
™8, — o < & — — s <4t |If‘=’ aF
1 <& < =8 - Y%A<< L-s # —
AL 8wy bkee Tfinw! o0 — - = ™M= ez ™ o
-Fl-ls ~ 8 8 8 8 _ JL @ETM_HQ
ave e rme e sl f ke Aok - o
A s d Web O wm) ~ = o= ™ -14 o
2|8« >keeTfinohs @r A AL -8 8
8 8 8 2/3||_J 4L e 4
1 5 - o 4 s
o= ™o — 0 | —< %9 # Nof on AL
o 2/3||_J _ N AL =| ™S8 — A-||0
5 od o= — AL 2/3||.J - A.Hgo AL
n - AV E-s Ned o< o= — L
e % | e 4 -V % A # o=
_ d  T™™s L A.”Q
% | 8 - A ™ FYo0>] s Y% 1 18 - A
L LT RL | .
% |} 4 < bt oarae AL 4ol L oLeaf 3
T I I
n _|_ -8 _|__ AL - J'—TM_"Q
e w| - se=0 wp -
_|_8 8 @ETM_"E)/_ ~ 8 — AL S <
A - L s L es<s<clc-s Yolb— & -
o ce - S R el ot
dadlecr cvaenybee Tfinw' o0 — - k= -38 9

44



26(2014) 3 18 ~— 14  ~2™=s
o |4 - —so ke Tfiwl ey Ap 4 8 %
<:>'\/9
- £ Nef s — d AL -8/ — i
S R e I L
S B LIRS R .
N VA B BRI
1. n n — — - 2 %
2 SIS IR
S
1. — Ne| vogyd o=
2. - ™ AL A.” < AL C,ETM_”
3. AL - 2 % L o=
4. L A < L =™y
1':Jé|8 L A‘” # n 4L A." 3 Mo
Wkl e S S —w b
L Vv - Vs Y k4 = %4 @ 0 A No-, = ™
STM:|_||9
—sokeo Tfinw! o0 |8 < Web O wm) - o= ™o
sokeo Tfinw! o0 |8 n n —  FNe| 1 <8 0
L =m|, < %Ne| 1 <& o= ™9/ —eq 28
~ 23 ™= 8 8 n $|8 8 8
8 ofigi afis — 0 4L <A <o <%
$§’8-|| 8 4 -8 @ETM-"?):'\/S ;ls o
L 4y 4L o= ™= 8 s |- 0 — % ez ™o
A I T )
soded = A oaf 4 o c=me -
—< %9 # Nej ©
3 il
n 8

IN

= |

45



n
s - H
n 8 n
2 s - H .
x 1 - oz ™
1 < i I
AL A-||9
Kk L - | -
<aq°
— e o L 8 < — - 4 =38 %
o < - £ ™y AL J: o ™ AL
@ETM_HQ
S L L Y
< 0 L s — Ak -V # A e - -=
™ o/ —V ks | © % - 1 4 - o= ™| %> e
Ypdt s - - 2 % %* 4 2 % % A v <%z 9%
—Fevewd ) <%E K% ™M a2 - %3 ™= -
A L - t=my™) @%q [Fd VvV ks - o=
(N1)— 4 t o= ™o — < 3= 0
wre| L s fer o=
4/ — - 0 << Ll-s < Web O wm! ~ o=
TM_||9
% | s 4 % A n dL -8
< -= 8 — 2/3||_J AL @ETM-HQ
6 4 < o< =8 — 4 #Nef°on7 N8 —odkfie' fiR@r
2% ™M= 8 AL -8 .—| d eo9o0 - o
=jen - A L afes L
- = AL A.”an 2/3||_J _
AL - A-||9
- ™ =Ypn2r- =8 - %% ™=8 35 V8 - 0= n
8/ — # - o= ™ o
n -A-5
B - RV ko
- Y% Nef| ©
| # # Nef ¢
3 | # Nef ©

46



AL ~ 48 — < o= - eV L—3s 3 -C-2 ~ Ne

| « - %1 — — - v @ofis nw! o
D o — #Nef° o < o= |8 8 8 GPAS 8w
DI hol osi oK pos «fi vD 8 8 8 .
fi ~> 1 8 = fi 2 02%Nef o
Ve k- —e L# 0 | % Nos e © 38
| — AL -8 124 A oV -= ™M= | s —
L =8 % L Ao k=me -~ < ==
| <L | 16 4L 4 40 8
| 26 L 5 84 8 < =™{ o/ o= 5 2 |
s 1 - 2 % | < -= 49 N N &4+ <A{s=s &k
=™ 4 - % A< %ds | 4 8 Ne ™| 1 - £ %
e~ SR R
5V e /JI|:II|_ ~= ™= Ls. ! p gr25m™mM=, 6 < =
L RV I T ; 15 :
30 1 <o=o'Peo— % -t d =™
# Noo v — = ™= | 8 3-C2% =vV<%q-—
- [ = 8 ¢ o — n-"'nh L e<cl-s
< L Arsrof =™ oV %[ = — | <o |fe
- =y
| -8 — 2 Nej < - #
- - o SRR E I #l2 -
8 2| 3 — # % £ Nef ©
— | & — — < — - S =
ZEE -] LI B
n — P! fi o AV Y |- 8 16
AL n - 16 < y= 32 AL sotd rofo
R BT | -2 - 44 =qsst
- 8 < -2 % - V=™ — |
4 8 < 12 — 20 Y% # Nej ©
— i - = 8 |8 < 2 - -
H Lome o k=
8 9 5 ~ 24TM= 8 8
| 16 8 16 — 32 < =8



IN
@

-

D

1

i

I

ollg

LI

oilg
m

4
|81 e <V

- = TM-” 9

o

Lo/ ks
0
= e
1/lel8 n
A =9%

LI_||—
=

i

3

£Z

£Z)

i
veoiq SN
9

< —s
a1 —fere |
Lo ]'H VP -

L

o8 -

] —#Nef o1 e =

M

A -1
#
V %[ =8
#
#
¥ 3
Y
d
T

= |H

|

-V 1 <4

A < 14 <

8 % Vvidqd=m™].<
L

~ 8 4 —

% %

| 8

-

£ Nef

8 n

1L .50 9

48

q4°

R

t 4 v

—q0Fne
A l-<oy

=V

8 mnfi

IA

IN

<#s

— 8

== TM-" 9

oD fi o

\Y)

Pk 4



_I__ 8 8 8 8 A >4 .:,ETM."9
3 Ak n ¢Dd - % -8 o= ™ o
— — - Nev [ = | 8 3-C-2 4 n-As5z L .Y
< %4 8 4(2022) -« ¥ @0fisnw' o >4 -8 L AV
L— 48 Ak Ve — |8 D 4< = GPAs 8
8 ¢ 3< o= - H <e=—  wdJho'! od
i DK' p s » fi vy 8 8 s fi *2J 02—
%oad =/ 4 e adk salh afuise
< L A1 <soz— -= ™= L —< %9 # Nef © Y
- K n - < -= 1 4 -
v @ofi s nw' oD - % ™M= n tdvoo# - t 4l e
L 1 israf=m™e 4(2022)  — < = ™= | 8
4 - 4=y ~%m= i dfiscaf=m)e e
- | AL n ¢Da4- % A 7 % td =™ e
| ® — GPA L WebO wm) - o= ™ -49 °
- L o Vs JL”—IE <s—%kE 4 %o
F= a2 Tfid {s n n o> o= ™ o
- = ™= I 3/82—”-6‘0 AL eV —Ygr- = ™= 8 ~ L |Fz
Jis# S - Lo o=
-ms L = fi »2 1 o [k « fi »0 4 o= ™
Jordb—etions e - . S
— Weafi J 024 Jeas#s 0 Y%d <o d s ~ | n
%  #£Nefs<slLle-s — N A{eszs ™~ | =
™o g Ve = fi 22y | ? d - =
me oA & r=mdo i fefse - -
A% <of =™ -50 -51 -52 9
- A edad A{Vv E-rsadainRodr - |{ Web=fi »>
L n -1 = - o= ™ o fi ~3y | 8 - A
1 e n os or g desfirou s a gy
+ — 1L A1~ |Fq ¢ —¢D - # ™Y % <of =
™| e n%se e fi 2D — WebO wa) &£ 9V | [ =™ ™0
n -A-7
B
1 - - F o=

49



c;,\/ AL —_ = = = TM-” 9

% | s — Valk—g” ' fi oL < — L =
my wordd - ol - = -
N afberc=mfos 2] o Locler o=nq:
o |+ afsst- - - =
9
Voo —fer Loy =y -
K -t e o= - L {qslstpme 5=
- bop=moiiz] - smelds - b
Jlli .—A-" L TR - = ™M= L = 8 ™< 2/3=i —
= TM_” N VA - - = TM_” 9
— 8 - @E|8 —_ I_[:"':L — 2 r g
s fi vy 4 )7 er - -8 - < — AL
=™ 9 —efi D) ~=™=|3s 30(2018) 3 — Yl [ =
Y%8 ™3 3 #=fi ~2J — | 10 < o= ™ -41 °
- =8 fi 2> & o= 8 i - -
= = TM_" 9 — 24 ™M= | 8 _ JL < o= 8
A % ™o - velb— - | oz e MYs
8 # — d ;8 — d v 8
L v ds = 4L NV - A v L
=odvd A <%Ng s L L - o= ™o
-= ™M= | 8 - o= ™ % 0 £ Ne| % |- e
< — £ Nef ¢
«fir2u |8 - n - - ={ Ll-<oy
TM_”Q
R S A
=8 n —_— [l @ETM-HQ
n-A
- = ™M=
AL - o= 8 — 3 =™ 8 - O A w8
— - =0 % 0 8 0 02— Yo | e
- = ™= O L [ =™y, — 8 - 9 = AL A e
- =< ™M=

50



- %1 — L 4<e 2 T~ Nev |

0 s Q0N %0 Aor Yo = 0 — -

Y%ed 4 $|Q]/8J—'\/]/8S t g
4L A e

_ _ -= ™= | s e™ wd J 4 8 wd)J ho!

osiodK!' pe — 4 = %Y O 3 #— L Aqs k™

- <%z nf o

n
IN
g

| .
=1

T
=

©

-

|

.

!

Z

i

= u

<
®
©
-J
o]
oo}
|=
n
[
IN
11l
TR
=
«—
N

i - in - = ™=

==%V fers 4(2022) et e0fiinw! oD %
tderd - 2 ™= — n %Botdve w n 01T
"—NQ-”%BL— L - E= - n - =0 L= ™y

n -A
n KIS Nedd0mm<fi ®n Al Ko =' b - = ™=
| & Al — - 9V 0 w9 AV E~s
(2019) Yg |k s KIIS NeD A0 =mafi ®@N Al Ko ="' F od -
= ™ %8, Ned0=mafi ®N Al Ko ="' F o 3
2 24 - - % ™= 38 3(2021) ~ | & neod
40 mmafi ®0 Al Ko ~' Fol w' o0 zi ds 4 2022 - |
R T
2|1 —2=—"2z1i~ | a0 c=mfol vl oy 70— i
v | 3(2021) 7 8 4(2022) 42 9 8 "z
P — i v | 4(2022) 4 9 # Nof V ° - k- s
J{of «fiwde Tfizg|s k. 'r-— Yo 14 =28 vl -
L orq=™1—|er

< ™g — Lﬂdgs 1L K.L"I-—L - w= ™™g 09

=~
F
]
-
=
.
| .
-+
m
-
<
=
©

Ne " P or= ™=
teer af - 1 - ~=m= 2
25(2013) ~o ' P @— A - - ox% =™,
P e o ¥ - Fr = td s - t 4 Vo 26(2014)
Pe—  W%l|o® I 14 =™ %2 e %d ez
-8 . L A isrof Vot fFrs
- A o % 148! P e-— - M= —
% - —lsz 4 g{] LRy
29(2017) o' P @— -Nev [ =| 8 — d -
JL - ezo! P o— L d oveyd| DP 4 CcPse” P o—

S I B IR

I
In

51



oK' D afi=oe8gwdiho! ol v — B
Vv e

2(2020) ! P ez | s — . — = fi * 2 1L
34=3 — Fg 0fi P i = o8 n — o — 1N AL
Vo “Vo/ o5 P o or=m=Llsy — -~ A AL
Ve 9% 4V091 — | ® n — AL As<lcs _

4 - - < L o= FdVvLI—%Ndqde/ == <
— AL A < ™e - #90 L—# Nej o

3(2021) | e - — < — < AL A
L 1= — Ly |- t Yy Vo 4(2022) 2 | % —
0% n 9 3 8% =- ~ DP CPg8 Student
Learning Outcomes s — ™[4 %L 33=™] ' P @r A Fe - -

VoL —|er 2|8 - - 4! P el - o= ™o
n - =~ ™M=

- - Lo avtes,

o & 25(2013) % |k o= Y%V o 8 ol «fivde Tfirzm™
= Google Form # — = fi D | 2 [=™]9o«fi~>2)|® %o —5=-—

[1] = ™M= 8 [2] +- ® [3] - ¢ [4] = M= 8
5V — s % f=m™{° - = fi 22 % - - &
Ful—znefsafol, v o = 4 a oy
v E— #Nef| < ™3 |fes

n -B
1,2022
2,2022
3, GUIDEBOOK?2022
14, 5
15, 5
16, 5 OWw)d 4
17, 5 8 WD & ® mm)
18,2023 5) 8 8
19,2023 5)
20, 5
21,
22, 5 3
23, 5

52



24,

25,
26,
27,
28,
29,
30,2022
31,2022
32,
33,
34,
35,

36,
50,
37,
39,2022
40,

41,
42

8

43,

44

k30 3 — = ™= 2% |ky s N

A A M b

(

(
4

4
4

GUIDEBOOK?2023

QWD 4
8 WD 4 ® mm)

4)

(3-2 )(1-5

4
wh- - o
= fi »D ) —
5 o umhb fi ®8 —
8 3 % — O Yor = ™
ol «fivwde T
RO s ni «fiH" D o
5 - =~ ™M= 8 3 % —
8 <ol «fivde "fi—o
=M= 25 Ly —AD LS

-

45
46,2022
47,

48,
49,2022
50,

51,

4
4

ol qfivdo T fir= ™=

ol qfivdyo T

GPA

O

™



52, 4 = fi ~ D
53, 4
54, 4
55, —
56,2022 4) 8 8
57,2022 4)
n -B-1
B
1 | 8 — - = d v o= TM-” 9
1o lPer o CH - e
o — dL - = TM_” 9
S T Lk
" - =~ ™M= £ — —_ 8 n JL J’ETM_HQ
v N — 4 N o= ™ o
T BT
2 | 8 — - 1 = | TM_“ 9
n — 4L = AL o= 8 — - = TM-||9
0 — 4L = N — [ == TM_||9
o — AL = - d - _” AL J’ETM_” 9
. — 4 - %% - o= ™ o
3 | 8 — - 1 = d AL - o= TM_”g
n | g fi 4D — | - —V k-
AL IETM-||9
° | ¢ | S fi oy —  — Loy y=s
o |s —«fiH* > ad d - @ETM_”Q
" | - |H LAN 4 «fiH* 2 = i -8 - -8
= = TM-||9
v | ¢ . L 3V k- fiH oA —
AL JETM.”g
—o ' Pe— | - N o ¥5Nod 8 | —
8 Y I=_|| 8 DP® 8 — 8/ —
AL 3 4= — N AL ~8. ! P @®r ,:,ETM.”g - o= ™
e ' Pe o— % | - N r=™= — < %
- A YeNef 1 <& ™= ™| o
. _ Lo~ M=
8 o A - AL - 2 % AL =0 0y ™9

54



8 "wd 8 8 ve. n 8 — w8 e
LY - e - 8 wdJhol oni oK' ¢ <8 )
I T
- o L 5= — L Alffes 02w ™o
10 8" wd>. 10 s 80 ° | wdJ ho! oni
DK e e — 8 — % ee¢c- @c o fi— 02 ¢ A e
d. -
: o A - L A s21-  A-w%mer/ -
A _ AL =19 o0 ) ™9
006 o=xx-— z 14 AV <%z % %
8oL A< %z %] %o - 4 - ' P e
—ber fretPer v e H -
Lo afler t=m
Z — L Afr-Nevyf=e Vv | % Nof %
™l — S o= o8 wdJ swd)J ho'! os
i DK P e — 8 /) — — L o= 8 — 4L Y=
- A fer =™
- - |H % Noj %° m-A6z L =v<2de - A
{v k- - A - firos 4L - 2 == %4 &« f
o - SRR IR I A
o i -8 EeJ:de r Assle-s - =™
_"9=|\/81_.ﬁ-3J_|=1/8,_8 — — ={£ SA-" wd ) h
o1 od - cofiicora=xl < —V Er [ =™
—fer - —vies o Lo ey
19 °
— — 8 n ,_—--TM5|8 £ A-" s %
A.” 8 4L _[E AL |=ETM;) - 23 ™= 8 — Z
% opd=mfe cotee - | - - .
<A Yo% dl =% s — n sy« ®)DN
_ 8 — n - =~ T™™M= 8 - = TM_” o A |QTM:I/8
s e 0= A pemfeqye Loosa
-= ™= | 8 — < %4, o Ak -~ M= 8
— No™ogo — _ 8 n L I = TM_” 9
— n | — - % Y% 1 %4 3 2 -
s =mfyienef % s-B1 o/ 4| DY < o=
rd st fro ! P o™= 3 <es=drgFem™ o - N
Loz 2w - H A | Y

55



14 < o= td =™t frwdsho! odi oK' e-2]|8DP<

CP - %q=m™ — 4 L 3a= 2 =V —

2% — - d — 4 n AV E- < o= o
4= ama 0 - KRR TR L
™8 d/, — JL ™= n _ L - n
@ETM_“Q

| -' o Leds g ¢F° a2 Tfig 3NN o8 2

8 ¢ 8 n 98 3 8 ¢ k38 n

3684 g e kns n Mo —  %He' ® < o
- a2 = b - {1 Alp= s
f

'Peor | - 0 o — o= ot =™/ v 2|8

1rs " wd — 50% 8 nk" sfivde T fi— 50% o

: fo o ceid L= 2 %] herof o —fer:
Y 0 o< - t 9 =™ | & - 0 o
- 1AV - oV %[ =8 4 o= ™ o
_ ~x ™= |8 o — - A
9 rs e F o i == 2 < —

AL -8 % - AL Asslers/
- -k efiwde Tfid 4 g - -8 d L 9
= ,_hDDJ,PE'QETM_HQH\/S — —2,T™™M=8 1 —

- s ‘ -2 - - H "% wd=und
/= | o # r ofi P ” -=
e e .= 1V | @ # = |H

R R EL
- A e>dad AV Erg=ad=inhodr - |{ Web= fi »>
I n -1 = - o= ™ o «fi ~2u |8 —

d - A d s — Weafi J 6024 {eqzs

0 Yed <0 d 8 — Ak Adeazs ™~ =™
— L s % ALlf = <s—%k 4 %o

F* s THL Jo n n ozl o= ™ o

- 8 -=x m= L %>—|fe o AL oV —Yor = ™M= 8

Loz — % Nef — 4 ~=

o R N T - e i

k- 1o - - H s :

| — ~ 24 ™M= 8 — d — — AL

e° 1l —eL?®, ? o m = ™= | 8 -2 - hoi pd 18



L le A — < AL A e -= ™M= | Yo b »fi. D)

2% L—<of =2%ds. — - £ ™M= cofiJony 4 s
A 4 — - - A es ? F o |81 —do
fi g odyd - %O¢J||-”3/88l— — ~ 24 ™M= 8
— 8 8 %o td=sm™e
— n |8 — AL Z@EES A
4 - AL A L < #Nefe v — n | 0 Lo
=m™e=q4s - £ Ne o J o
ofs [ - R VA
Pl o -Ene]e 2 =vers |4 F -
= M=/ — L Voe=™| 1 <% — n —
L e
| & — o mmb fi @ ™= 8 - A d —
— — O — 8 8 8 — - %|8 —®* © O
i — . vovr [V — d — - - |F4
! :” -” °/ = | 8 3 #— ®@: O Di - oy YPpMs <
-2 - - H n A=y - L oy
Y5 Lu'J'E <—%k da ks g0 T =|8 n
n n >4 - - 1/8.=,ETM-||9 ,—:TME|8
Y — - = ™M= Lok s#es - 0V
Lo ez gy - e T
RE ok o # | % _ n
A vsefr=e - < — s A|yds - 4
|==TM_||9

— 24 ™M= < o= = 8 — - - 8 N — —
- k=™ | & — — N d k< =8 — n
8 — 8 — n 8 — 8 — N> o=

_ oy Lofo= s E J o> - A

<8 4/ — — 8 8 — 8 — n

- A1 <02 -V [ o= L of=mo o

» ¢ @ uafi $fi 40 CDC | 8 - n n n/ — - A

<8 d —v k- ve, - - = ™M= L of=m™o

| 8 AP — £ ™Y - L= TM_||9 | 4 < <

L-8 A==— - o= d s Y Z — -

k) 2% |fe L= 50-3-2 °
L o9V n — -= ™M= | s %

57



se=/4 A= - adischr= E gmErfe oy -
[ rwm= i ferzoor  se= pd=m) -
. Lo Loo=  —memer % b=
my
S I R
sx s wogEme | s s - af
| S SRV P S
{ == Led —  ~ N v 0 L f=mfo
A T S I IR N
N R I - af
| IS B R P < s
J== Ls{- NV o A p=ms
— | ™ - £ % % -
o=y : wh o4 ©es—n
nonon 4 GPAo = — Y 14V | A== t 4l =
™ 50-1-5 9
==%V e~ - | — - 1= L Vo=
my
- J _ C o~ M= IV
| 8 - o= 2% 8 | 8 40 %[ 18 00 7
4 ez ™ o < e-=|814 - Rs«fid 3 — K' fiads
A 4 A{ v E— OPAC Rs«fi 1 & o= ™o 35 Vs
# % %4s ~1 DKk o — FY¥® - T -
co % -z fer % ~ - L=y
o pfiad |8 — A 8 — - 90V — 47 h
0" fi eady ed s -— L f=m™o — 4
o>y ed A <2 %Bo™ = m=Ls N 3
| |Fer =™ o5 Vs Reofidk' fiad— 2% | - R & «fi
- - A s k' fi 4D — ™ f =™
— o4 -2 2| znst o wh -
boefie 20 %2 % ferof Vo
—vdoradoz|® o fi b24d twitter - |[{ % [y — F%8OPAC
4 # % A L =1 <%z%n|og Vs fwe
sz | — - td =™ — Nbheficdr% %N
] e ® mm) i d T o= ™] o
2012 H24 Ys |- -z fi A - == ™M 0 ¢ mi #
L J4a%l 4 -8 — o2 [=Lfe < o= ™o
3V s — < o=8 d o=2F g < o= -V 9/
— FY%s® d n-2%q s N4 02 Y% AL



o= ™| 9 -z fil a2d o= % - L4 < o= — #
o L [ =m™]o < fi o 4 o= 24 8 Ll<r
_ _ - _}ETM_”Q
3 Ve m-A3o02¢ =vV<3ds ¥ fi a0 L - <
—Vv ke 4 FzE ™o — 2 % -

'_N(_)\/IETM_HQ

 fi H 2 o — # Nef %8/ L/ L | - A <% o i

A # Neq @ n -2™= «fi H* 2 ad %~ o= | Ned
40 ™9 - 2 2020 n3 2021 | o TPwmi ® % N
o= ™My ¢ 8 | «fi H* 2 ad .Y AL - -8 —
— - kyo 3(2021) — 4 < o= 8 ®2 00 g —
%Neo | {° =4 0o~ | - eV fiHT ) A — F¥r 0
AL -8 % 00 Ak -8 2% |er oV o 4(2022)

-of = - - [ V%e «fiH” > ad oV o fi ' wfi
— L o= ™Y <1 =% No © — 4" wo ., - < - = ™
=| s 2(2020) Y% |k Google- ' @i o+ shyo»vwe &

-V %8 4(2022) rFof =%l % % o= ™ o

— | n LAN - =24 8 - | — Y | i
A4dt el %|ferof=m™]> d - 7 | LAN O
DPO— hO el 4 Web O wm) 4 o= At <% #Ned 83 ¢
~XJDRO" & 6 dV n %ot d =™ LAN 3 «fi H
D o — - ™M= | 8 - Y <of= [=m™{oV
<4 |e«" fiRe —teJs:2e— L|ogbkspRsafi—ve
J e Pk dRsfir A K 8 @Yk —aowd
L [ =mfog Ve - o sh| # -= ™{ MICROSOFT W
= 5! wm? fi ®(OVS-ES)® TrendMicro TRSL °
 fi H* 2 = — - A 4 qr-=™=]|s - t
d=™]ePC-' ae-o%BRscfidbes:der A 4K —

L f=™|osPCe’ mee, |® — d —
—Lgs t 4 v 4(2022) 10 - |4 td e Rs«fidtoe
b er A 4.0 Ki — L p=z%mdeg -t o afia s
%0 n < o= - =™ 9 0%s PCo! sewod

= | (2019) 407 82 170 ©3 93 84 140
£ Nof V o

- - - 2 < o= |8 g Pelon o 1

— #£8 (fiH" D a— 4 — — o= N A
Josrelde cfin o - L p=ms 1= 4 qs-
=| s n — <o fers® Google-' @i >+ 5
hs »ve NGoogleh®¢dr = fi ~D2u n shit »ve — v g7 =i

59



AL o= Assle-s L Vv <! @i D¢ 4 1
28 N 5 3 14 8 hOoD¢F 5 3 9
n -B-2
B
1 - = =|$|— =| - - = ™M= L @ETM-”g
2 - - 8 —V E—o! «fivd. Tfi & [ =m™o>
3 — - F 35V — d — —V E—embfi®
AL IETM.HQ
4 8 —V k- Web O wa) & 5 & o= ™ o
5 % A - - AL =™
6 — q02-— -—48 0 L e AL = ™| o
7ocH * e n - ol M -
_ L C,ETM_HQ
8 — ™ d A - A-" — d AL J‘ETM_HQ
o - 44 - n L ey
10 — LA n ¢D - 2% L - =
my
11 n - == 0 4 e AL ,:.ETM.Hg
- == | Y%r A AL =248/ — % d
- =~ ™M= _ AL C,ETM_HQLJJ |If_ < < L s 9 —
L o= ™ o/ — | — 4L ohlg—0o™fer 1 38
Nogr ¥ = 3 % — — n L o JiseNefoy— K. =
Fo|oe % — - 6o [ =™ov k- o 4 q#ENf<s 1]
Te9 0%, o | AP~ t 4 = 24 3-B-38/ — |
8 8 8 8
SQIETM_HQ - ,:,Els —
d ™= td v -4 g 4 Y- A AL < % f
SRS R
- A o' «fiwde THi |8 — — - 59 =™ °
4(2022) — < 0 | —< %4 # Nef ©
ol «fivde T 4 1
z048 < == — Ned 4 3 4
4 6
ol «fiwdo T 8 4 6 8
- Aol «fivde Tdiz|s % 002 - =™

60



Ferse n n n n — Ya |E %otd=™e
_TM_||9
R % [ =™ — 8 8 — 18 —
- 0V AL oV %k ™ Lsf=2%d8/ -V E—ommbfi®
L o= % eo! «fivde 'fi#]
v AL Aoz -=s - - o= % el <%a ™|
t

- @
m o1
[o¢]

)
[
T2
S
©
>
==
i
I
I
- |
£ o
&
A
=
<
= U
=l
=
—
i

- 0 —_—
X
)
11
>
=
<

nnyg 8 2 8 e | 8 n 98 3 8 ?

T™ IN W
w

— YBe @ o= 8 Y | A5 2 n - | =
l_Ng\/J'ETM_HQ d — ~=m=L_! g 1/8“:8
0 Yoo t 9| = ™ °
_ te FT YV — - = 18 2L =v5ekn 9
- e— %New |F4 fee v — - - # | e — v>vd
-z m= ! ed -=2%4d ¢ | - - -T2
- % 2% |fe - %o tda=™{° 0%
1 tre k™ sF3nu, L o= ™ o
J —V k- | e ol «fivde Tfi-a™s - =
TM_||9=1\/8 teps:ned 9g=-"!pP @A EZ) 5=‘%-” ||-e

—
—
=
—
1]l
IN

I
1
Sy
m

2
1
=
1]

1
D

% A + - 2 N % —<%d AP ~ # ™=
— ==g g—I' AIS""'=IB =|$— — <
T v el n 8 8 4k

—
=
—
]
4
<
=l
©
0
I}
=
4
o
©
=~

o8 — AL =

Is o it 1 Yy =8 — — v kE— AL IETM-HQ
4(2022) | 13 - == L < = L s
11 - - '
V9 0 %y o 1 8 39 1 2| 8k™ v el
- - %% -'e L =m0

— qo=-— d L e <-=|83M-" % No

Ld {1 g ¢F* 5220 Tficg 3NN 8 2 4 g 9
F N o %' ® <sof =%qds =I - qo02=-— - —
1° ¢ L r=mfer e -0 0 — < -
8 vfiade Jg KIS D afiaidr, Lok
0 L e AL o= ™ n-A-3 B-1 B-2 o
cH e o x emew

i
I
—
=
In
0
<
S
<&
—
=

1
[oe]

| -
I
N
PN

|
o]

61



N T 4 <ozl —
8

9 7 8 39— $| —k™ v ®. — - 0=

—-' e L =] <¥%Ne | - 4 - AV %E Y%
™ < ™g _ — AL - o= TM_" Y 8 —< 2/3=| —

<ods ekN o 1 4 # Nej| © | 6 ¢ F N ® mmb fi ®

11 n12 - 23™= 383 V| s |- - L 1= - dym

el A1 csHnEwn|oon £ - 4 k< | —

A d e 8 S| o 4L e AL @ETM_HQ - 1
—k™ eF3nuz]|s Bl < == 3 % Nod| —VE-.! o
Ak =248 1 — ™e L% - 94 % <%z%|er

d 4L IETM_"g
_ 1 J|||—:TME|3 4 2022 5 1 —
| 182 s 1 & 183 # Nef o — | —< %9 # Nef ©

2022 5%

©
o
~

1 01 10 0] 1 1 0 0 0 0 1(1 of1 019
o 2 ol4|7 (11 0|]3|3]|6 0 111 0 0 0 01279 027
|3 0|5]|8]13 1{1]5(|3]|8 0 0 0 0 0 Of5]8(13 1136
4 0 1]15]16 of3([3(6 0 0 0 111 (1 051722 0 |46
k o . yofofo)11|39|s0f0|1f1|12f9|221y0)Of|OfO|1f1|JOfOfOJO|1|1|Of2[2]0|0O0[0O]13|38(51| 0| 1]|1]128
1 0 1|1 0 3|3 0 0 0 0 0 0 2|2 of 6
R 2 of2]2]4 0 212 101 0 0 0 0 0 2|2 ofo9
3 ol1]|3|4 111 5|5 0 0 0 0 0 1]1)1)1|2 0]13
4 111]11|5(|6]1 1 8|8 0 01 1 0 o112 77 0]26
A . Qof1f{1|4f12fasf1|1f(2|0|18|18JO|1[1|]OfOf[OJ1|Of1fOo|lOfOfO|OfO|1|2[3]|1|12{13] 0| 0| 0|54
! Olof|1|1]15|50|65) 1|2 |3 |12]|27|39]o|1|1|of1|1|f1fo|1fof1|1fof2|2]|]1|2|3]|14|50(64] 0| 1|1 |18
[1 1]t 1
&z i 111 1
az 0 101 1
[1 0
e
. 0
[Q. o 0
0 O|1|1f15|50|65| 1 |2 |3 ]|12|27|39f0o|1|1|of1|1)1]|o|1fof1f1]|]Oo|2|2]|]1|2|3|[14|51|65|0 | 1|1 |183
0 % 4(2022) -~ B ™M=8 Ya |F — + < == =V |
o) ™M 9
n-A6z =v — - ¢D 9 8 GPA d
. !
¢ = = fi 2 | 4. o - t 4 =%
q s | v F—¢2ar =z ™M=s —Ned o2 ; — -
A AL -8 o= ™o -~ ¢ D o - = ™=
1
| & < L 9= - + td =% <" o
o000 #m= o L opemfe 4] - Loy L-
Y L o= TM_" 9
= !
= ™= |83 —.' @ 8 N n 39
7 n — - A =™

62



I 9 - if=mfes vt
26(2014) |} - =8 — L =
M= g - o Lo - -
t = — AL |=-||lg£ SQETM.HQ ,—|8 —
AL C,ETM_HQ
| — ¢ mmb fi @ ™= 8 - A d -
— — A — 8 8 8 — — Jls —®* ©° D
i — 1 vowvr~ [ — d — — Vs de
= ™ o |23 M — 4o == —o0e¥d0% Y|
Jlls/_ 8g 8 — 8 8 8 8 —
8 8 - A-” — 8 ¢ iR @— o it
-y Lo ceideoem= owmp L opemfeqve -
Yodl = d | o mmi fi @2 | 8 -k = - %k %o -
= s
o b fi ®Z | 8 - %1 3¢—@*0 did Ap<zs ™
<— qEc Leordrobomut - Ewflerofc -1
—9 i T ee=m=e - - e
Y 8 — Ak - AV E- t— =<of=™>
t ko8 — 0 mmb fi @ 25™= | 8 ~Nev [ =—i > d v
dv e [V — = ™= 8 0 << b~ % 14°
— v k- 8y 8 — 8 8 8 8
— 8 8 - A-" — 8 d ¢ fi R ®—
o L <=V i -8 — @ mmb fi @ 25 ™= o= ™ o
f= epsdrn oende wk o Vs
n 5 4 1 ko ' Fo -~ ™= Ls -
% ™M= 0 LA # N1 sw%le —< | 8 — A
_|__ | [ = ™p ™Mo
— L pos % Llf = <—%Ek 4 %o
F* s Tfid 4qs n n o >4 - 0
AL IETM.”9=I\/8 ,_:TME|8 Yy _ -~ ™M=
-Loky{i<sze - 0V % <of=™o°;
F e — -2™ms= Ls < - 2 <] <
,_||_=|8 < — 4L =|8 ,__=|=]ATM =|L J’ETM_HQ
|8 ,_"_:I 4 e AL o= ™My T™MO
Y |- 8 - A < % ™ - o= - 0
AL T-” d 48 n F>=5 4 1
# 4 L A n 5 4
1 ko =' Fod e=™] 95 Vs — K Y% 2 8
%3 # Nef %8s 4V LNowvV o= ™= |8 1 #



o = — d 4L J’ETM-||9
SR L N I Il
— - = ™= 8 ¢D ad < - S =
o= ™ o | ® — 3(2021) | 1 — Ly yaf v —2
100 # Nef| ° Ls ~ 100 # Nef| ° | 3(2021)  —
2 10 9 % o= ™| o1 — -= ™= | 8y
— Y%eaeo 0 =N vV EsZoom- |t { L o000 Y7 |
Vi<e % Ne| < o= ™ 9 28 | & - 4L
o= ™ 9 - | ® 2 9 9 100% %
o= ™] 93 Vs ¢D o= ™= | 8 +—=fi ~2 - S = -
= ™ o — 3(2021) | «. 8 ~ Nof V %3 - = ™= | 8 Zoomr
F % s |- £ %= £ Nof Vv <— L Nof Vo %8 -
= ™M= | % 4 —q -V 8 -
<r-o0ds - -V < — % oq [FdveiL— ~=m=s -
0 — 4L % Aoz~ |4 J Vo |8 «. 0 —
% v E — o1 | ™M= ™ s — L 1= -
- = ™ o - A | & 8 <L~ 5 — 41%|F 45—
- Nef o5 Ve -x ™M= | 8 2 Nef v E £ Y0 ™M
— 0 - 0 L =meor —|fens | 0 4k < =8
Mn-=L n ¢ o — n % F#E ™ < | ™30 ™—3%  #Nej°
%o1q=m™qe
| —< i N L 1 %lETMQTMQ
n -B-3
B
1 — — v kE— — 8 AL @ETM.”g
2 'K o 0ze % - % w{d}
e L 4=
3 8 — 8 —«" fiR®@N=" 0 a¥=: o= ™ o
4 7 0 - 8 —Nef Y L =™
5 — v E— P o— 8 0 _ JL J’ETM_”Q
6 8 + — —Vv k- Lpo= ™o
7 — 8 ofi ai Zi @ =4 o pfigl fia— L g=m™o
8 - -= _ 4 _ - I=ETM_"9
9 % A 8 — J L A
Loa=me
10 2B | 8 — Ak A L g = ™o

64



AL

11 Y™ — Jll—\/ E— A.”QZS 3 ™™ _I__ 1
= s
12 Tk
13 _ 8 8 W' fi wo = - o=
- =y
- n 0 L A-"\/ E - AL @ETM."Q |
d 02 Leo.= AL SN - AL % %
e - As - B Sa - £ 10 - )
% fer o=m™]>
| ’ n 0= | 8 02| <
Ak =|89|'3{IO %55%-” ”-6'8 n 8 - T
T T
oo I -= ™= | 8 - — r~OD i 4L Adesod i
L % 1 Qo d ™s gL - d
n2dg < ks - — d AL oz ™ o
Ys <oads V- # — < — L v Lkee
- & % - =Y 6=-— % -
o= ™ o
Ve . z | - — <of = -
s B - < - L =™
4 3 4 " L - e@ad, 135 Nef| L
—rA{ VvV E=- k-
o= s o= afr =ow
L
5 1 ™[ o ™™ — &L A
7 7 1 — — ™ A -
5 87 88 odkfi« fiR® — 4L - A
10 298 30 _ N
12 14 - ®v ®RD ¥ D — < — Lok
3 18 Ro>v:0D
i—fe-  zlrooai sze % o -
cz- a] L #wffe- L =
—«" fiR®N= 0 Ay = ™= | 84 5 4 % oh vel
ot wvaiok =g feakis s !
4L - 8 Y, o 8 N> < _,_” SQETM_"9=I\/8TM:|_L
- affer & f =y

65




% 0 - o= |8 - % ™M= 8 - AV E-
< o= AL -8 - A Rfih™ pJ — J
— A T™s n A A Jll _” d = TM_” 9
-= ™= | 8 P o— { d n
L _=e . L p=mfs pel| 3 o
< — d - AL o< - -8 - 3
8 1 -2 82 - 4 82 -3 83 -5 83
- 4 84 - 4 84 -2 85 -2 85
-2 819 —O> i 1 o= ™] 9 5 Vs | ©
Ypod A ™™ - @_TM_”g - =~ T™™M= | 8 204 AL
- 8 1 - 8 J — # P y=s™
1
_|__ < o= 8 — s 085
98s g m = ™=8 L—o! «fivd Tfi -~ —
Y8 8 8 Y63 # — 4L o= ™] 9 5 Vs —
< o= 8 — 4 8 an>d e
98s 98s 8 v e. 985 OW
oA 98¢ 98¢ 085 o 4
. o AL T:TM_||9=I 8 ,-| — O =
— - A _” Yo = ™= i - o= TM_" 9 A 24 | 8
20 TES — — < =8 votrd
>er =
— < o= 8 - — 4 = AL ~= 8
_ - e e L Afss<l- _
n"ofi goefi n n> 4 -8 — L f=mo
ofi ai vadopfiz! fiad < R = ™= | s -
AL o8 — 3 = TM.||9=I\/8 - o= L
- T T :
% <of=zs a0 % 4 e -~ e=mfe .
Vv — -x ™M= | 8 < == o I ve - 0= #
-8 @r I mo % 44 e o= ™o
%e % egohvel = g— -8 — d Lo, .
d g — N AL «:ETM-"9 = 4 Q2|8 1
= ™ < <s—- - % -8/ — # - A =% -
= | s oL o™ Afezxes - L L8 3 g
AL - o= ™ o 4(2022) r~=™=| «. g —V ks < — |
< V0
cx s | e b by, v k—, L alsst
-8 - 4k - 8g LfidKeeod -8 <

66



| # L e< r8ofi' wafirs= 8 9 A o= ™ o

— 1 d—vks  zpwms T -

p™M= | 8 | o= ™My M348 - == Ak A o
> AL o=24d 8 OY' wml/ ¢’ fiR @ %™=58 £ %
{fer o= ™sqvs L ;=3 _am™ AL -
ws oL o swffer L gamfs |
— 8 — n AL 1y = ™o # Nof| ©
%™ — 1 -V E- — = ™M= |8 4 z2>a4 4 mad
-8 >2—|eo z L %<8 3= ) e —P'=h'> 4
AL =TM_||9=|\/8 Y™ 3 AL A-” |8 - -
A-” ”_e - o= TM_||902/38 8 N | = ™p
™GB - @ 2 7 % | 0 | s - AL - 14 |fe

| o= T™Ma ™Mo

— ,_:TME|8 — - £ %8 % o= 8
— S@ETM_HQ
n -B-4

B

1 —v k= — L - 8 @ETM_"Q

2 —v k— JL .8 _ AL J'ETM_HQ

3 — v k= 8 — AL IETM‘HQ

4 n o< - n - AL n -8/ — AL
— - @_TM_”Q

s e8] L gy

| Yo 7 AV E- oot . n L -

[ =™ 2 | # A s fdrg " T 0 @ wmfi
¢fi 20 o 4 -8 Yo = 0 A - =™

' T e @ amfi $fi 4D 2| B — L [V e@aehd >
fig' a8« T u «fini wo fi = - L [V earh%s L

™S8 LS=|-— =| [V d AL IETM_||9=I\/8 4 i
s P e — % A o> 8 - 0 dk. '+ L =
24 8 ¥s - rcecid =11 <%z%]|e o= ™ o

t |- -= ™M= | 8 - 4=8 WebO mm/ rg ¢’ | a0
UCos Lite o 4 o= 2% 8 % 4 dbmz oz L <
cemfo | L ELEE | ST SRR
S S L I I B RS S

o 4 L =t s%mzw%|e L =™



2] o S E S AR
¢ @fi ¥fi 4D | 82 1 — voi — - -8 —
d AL ty s % - A d s d— <= % 9%
e o=m™fosfrre # BARE 0
[ =¢ s ® mb fi ®F AL e= ™9 " T 4 b @ -
fi 8 fi 2> — 00 ¥V O0g TumYmmd ) o o= 4
— - A N -8 +— 4 + -
g =)o/ c=8¢" '« 6 @umfi ¥fidad ~¥Fapdidpd -8
— AL o= @52/3=|8 .—”—J’El/— # d
STMJ’-\/ L J‘ETM_HQ
3(2021) Vel | 8 ofi | wafi 2 — % <of =™ L5
48 - Webo 0' 4 v mme 8t D) R fi L g8 0fi' i
FOo™  —vV Ecofi! mf A o= ™o d - |Fq % 2
Lofi' mfi %z %] ferod® Leordur k{1 <s%z%
{lerorve
— v kE— 8 _ g.=>5|8 Y o= 8
4 ITRewD | 02— d 8 AL A AL
8 L £ — L AV b wmfi a3 fic pkd o= 14
ty=s™|° 4 s <— % —s w—fi 2 D
fioc eko# |8 - 4 A v <s#e — % -2e Yt
JI = TM_” 14 4L =|=_¢ TM_" o5 V8 ~2™=8 (' 1 4 AL - 8
< - - hr=e ~ oy Lo g
' < - % cvo K' D sfiadk o= ™ 9 1
—s ¢F* g0 THig 3NMe#| 8% 0o1s— 4 #
FA=%l<r-=™= 4+v093+v83 — " s @ amfi 3 oF |8
# A 6 — B A 4k =8 s 8
Dol < — L 1 d 2 WAL <%zE%|e o= ™o
- % ™M= 8 =| - =™ —V Erg @20 =0
k ¥F 2294 3 — - o= ™ o 4 T ek figfianz
— 0 o i d =1 |1 <%# % - 0 LA
s f=moqve, 5330 %} e
L<d - d 4L -8 0 L el <#s -
AL Vo= @F D ur k1 <%z%n]|fer o= ™]>
hee wh- b= Lop=my
¢ fi o) — AL o= 8 - 4 —
AL -8 4 AL .:ETM-”g:I\/s - oo
E|8 Z — — i A-"\/ L—g ® mmb fi ®5 3 5
- o 4t odf % fi ad — < — #
-8 < <s—venfiad <L L J=mo

68



£Z)

AL

!

AL a oz ™ o — 2| s £ —g o 4t
- 8 '_2/3TM=8 8 r_-«TM: $ n n - 8
czmfsfes -k clse oL =ms
2| 8. 1 < . 0 8. a0 W Y < — TR AL
10 4 =] o A ofoze o & p=ms
SV - t% LR fvke 4 - | 4 -4 %
=| JL ™8 _ JL ™8 / - Tz\/ L - - =
L I
78 PDCA O mmv i 4 =V AL =™l d | — -

a =| me ”':I ™ 4L ‘”lS%$ %-” ”-e,-,:.g TM_||9

2| om fi Lot — % F+z ™ # 8
- 21 —Neq & -8 8 L Fo VoL

|8 — - ©52A3=18 -

%opd=ros ber wlh- r eslrifqEs -
AL o= @ETM_Hg ,_|s n d — 8 ¢
sopfig! fian>s —gwd & [ =m>

¢|s 8 - A-” 1L leTM_”Q ,_|s _I__
- =~ ™M= _ d s < — AL oV _ JL J’ETM_HQ
I_:TME|8 < — K"" ‘!|-_L|6I:8 - N

_ -I.L IETM_"Q
TVEC T s @amfi ¥fi 4D E| 8 s—¢'W oo Tfie L ds

0 L 51 < %% Yo wmfi 4D fic K o 0| Poums — — L
=m™f oy |- L AL -8 %e' ' aw pk—v k-

<A - |8 d —«* T o fingi wo fiall [ =m]o
—|eo L §g=3s A < == 0 4 d =4 8 -
2% feawd s o= ™o

n -B

- .n=l 4 = _|__ -

3(2021) Y|k - g4 L = - o= |8 L5
< -8 - 4L = 8 — 3 %o WOk L -8
—k ! p— - 4 ™ 34 |If8 3 s ™ 4L i
R L L4 e
- — L k< -~ — J 0 - % %
—ihod A o e



i)
<
[ee]
X
D
—
—
o
X
=z
[=]
=L
A
0
<
I
o]
-
I

L Z % % v i Of wgr 8 d %
-8/ — 4k % o A <% # N — ~ |k
o | N F=ms L= L oz
n % |
R T . | L
e= ™| o, g wih|L/ e —5 204, | 01 < 0¥Rs/ —
vV E—g o L 3 £%=™o™  #£Nof VO 3V8 ol «fivd
o Tfid| 9 ks oV L # -8 L % <of
VIi<#z®Rs «fi—@ci % o™ - B™M= | s A v < % o™
2 Nof vos/ —v ks 2 % Ly ™ — | - %l LY
Fof Vs e oV - o= |8 - L 4 L A=< le
Y% Ned 1< N o 8 8 8 il
- A qoupe s— oz- g J{is-lqe
AL o = - 4 £ - At <% £ Nef © %
fom o o=l o f A fis] —isse -
— 4 ey L e sl # Nef od | 48 - == |8
- 10l <e-=™=38 8 2 % — 7 2 Neg 814 F—1
<d AV E-] 5 o £ A Y% Nej o
4L |FA\/ I=,_|s _ ™ 1/8|F Lo~ _
- ks — - a0V 0 L 9g=™pao=| o ko ™
2| e o= ™ - — % < — [ =™ %
L. % n — % - %] |fers < < —
— 4 o — 028 ¥% |k A — L 1<%
# Nef| © 8 22 —2—5 1 - | 8 2 == GPA % 1.00
- 9"=TME|88 J Y5 — 3 - n N
AL eggch_,:isl_ JL 34=8 - o= | B - =
0 Ak < # =8 - A v<s%  #Neo
R - - M E favie  ezs -
— L Ji<st % Nej o Y% -4 g .-
- 4 14 = 02— | Yo FT™O
o e I & A
™ g4V — ™% Vo le =V AL -8 - -
E| — AL o = 4L =8 - 0 =38 - — 8
L L, <#e - H 4L VS L 0 % -V
Lapor| o | coms g b f-zs | - e
] AL Yo ™V k- - sotd p™1t o ™M 4= ™ %ps ™M=
3 # - A %% # Nef

70



2o T T R R R 2L
~= g = fi »2 0 o4 o= %V 9 | 25 KIIS wd . ho' ogs
s KIS i DK P e ot Y = — L s -
oV — = ™= Ls/ - =r t=21 ko L 4 <
Y8 $N9-||9
3V s — 4 - t YV E-e < < —
AL ~ ™8/ _ — < — A s - A <%

£ Nef ©
n —gd i 4

—Qd - - L JvE- <= — 4 FNoo |4 »

8@ -1 — £ N < - L A{vE~s -
Ne{| < A 2 e A %o 80Ol .l — < o=

A - L:xe A o -8 10 L A1 <sg#e —

AL A - 0 AL 2 %] %° -8 — L>e A
| % — = ™= 0 n AL ™s g o 02— AL A
i
n — < —

T R R IS S F R

_ L AV E-— — AL s -8 Vg =
-rumdo s #K% d{ofiPddze E %o - 8 — <ofiP>
- J S A veo -8 — & A
em o dze g o={we oo - - - A
e 98 - 2 % L>e A %o — r= ™= 0 n
A Ttms — 4L A-||9
n — <

o #2024 | - A ¥%# Ned 8 % — | £ Nof © —

| 1 # Nef %s Y% ™ e g ohvel s g8 VIiog#82%he %
{d Rfi—q8 % 2 > L 2t o Led:2rsAzs
| ~m™< 4> 21 zLp'fie— ™ L # %4 r°
T!<< 0 #2044 %] ° «. 0 ~2%™M=| s — AL

AV Er —0 5" D - 4 — 8 Ye |k
- ) S L -

L [V %s - - 4 = - = M= 8 e | L

NI

% — |8 . 0 — 2 . — - A % < le



=248/ —A==4

2 ™M o=

A %# Nej ©

- |8 «. 0-— # - A Yo [ =™
JvEs 1 — = <& Jr<#EN]os =V E-| < A AL A
-" < o= 8 - o= — £ 1 4 o= ™) AL -
= M54y ™™o

wafi 21D fi o B K -= ™M= | 8 ¢ ! . — 1/8||f NQ-" L_ <
4 k44> 2 | wafi 93 fic e kd — < o= o= ™ L LN
oo - — - 1 AH=sknc afsnioc -}
] mmfi 23 fi o B K F<2g [ =™ _ _ <
™e | < %8 — #Nef <1 <& - o0 s ™g4d - wfi 2D i
. bk 1L s — Loy ooy - o= L A -
=~ ™= - A=%%Ne| ® 0 %mmfi 42 ficpkdd A -Nev [ =]
- - %1 0t # o0 8 - %1 n — o2 0 K
~' v % tdotrd ro o ™o
— | 8 «. 01— Ak - t=E8 1 f-™M /e o™
#Nef| © -8 — 8 8« k" g2 T | <
I e S R
k|0 = menefe Lyo- e -
d — L kv er® g2 finos' ek+—  #Nej-e
— % | s 4 0= — —h v) u# 1 N1
% £%otd r® —hvdwm- gi<| <0 # N 81 — N1
L A «f ¢fi @< == — | - — # Nof| ©
n -B
— - Nov [ = | 8 — < — AL A%
# Nof| © % | s 24(2012) 10 -~ & o 8
o < ™Me 9 - -8 % A — 4 [ =w%ve — |
—«' — < == %D -8 ¢! — < o=
— Y a= ™ o £ | < — < o=t |
+ —pokne - % 4 qgaEe eEwmEvfs s
- =~ ™M= — A °
8 o < — v et T < e=]81 s ¢F° g2 "
fi < 3NU s n < 3 g €' 1 4 0 @ wmfi 3 0 —
%N ¢« wwo K' Dafia= & 4 0%k o= ™ o
1 —s «F* 520 THisg 3NN # | 8 | & o
- ~Fe o</ L 1=—=iok - fd % 061l s
- < - # FA{=%1<or=™= g4 k= |
- 4=% |fe1/ o < ™e AL o= ™ o %

72



™ o1 — - | & 62— L Al a=28/4d%

=2%4 8/ 4 % — o - %

= e

(a)

g

-

R RV BT YOS L
|8

Vs l=-|| d s - £=1sl=5 - AL 8 ,_|

=

—

9 - e @ETM'” ~ 8 — — 98 0 $—=I=|
=2%0< ™1 < o% S e=—s ) Pumo®, &£ [ =LJJ
— 8 — ,_Q_”ll._s @ETM_”Q
g ¢ s ¢ @amfiz |86 — % # A AL
Y R o -
™= - %™ 9/ c=5 " a0 @amfi 3 | e/ 4 -
- = ™= 8 — 4 4 - [V d «H 2y r=
— Ne™oo # = i 3 k tys ™1 — L 9g== %y ™M—
L o= ks 15 se=™{oie Ve cwvs K' D afia—
| — Yolkse 09t <— AL % - d<483
wl 5 8 - ¢ —Ll_< o= Y%e=™y | <
o —fers —qokn 4 - cpvr=s
< — | —L_<pnf=mfo,/ — # < — L 57
o bos 4 b4
— < — < o= |8 < <— %

wfi 2D fi o bk CDC — L4 -5v4 -

©
0
H
[T
—
|

L

I=
i

A1

Yor 4 = ™ v e=Lke ) < Noj o wafi 242 fic ek - ™
8 3 — # 4 A %k % A 2 -

[T
H

—3 < ks + — . A o=-

1]
F

kT efiwde THid e L Neq Yo |F L < o l—o

e sidazes gy |-

TMO 9

| ® 29(2017) r & o — 4 -
t 4 = ™ %s 2|/ — - =V 0 — = ™M=

p e

(Y —
-I -
30(2018) - — - = ™M= -8/ dg32z|f{ Le' + 2
4 ~=8 (2019) ~ o™ 4 eV 9/ o=
18 8 2 2020 - 13 — AL -8/ 4. 4 s |-
o= TM_” 9 3 2021 1L ~ 24 ™M= — d  T™8
- = ™= td Ve A#E - % - Fz ™|V Es {isr-of

IN

©
1
l
1

73



4(2022) - o[ = ®#QAIN DX - i< m™e — 8
— — 8 — 8 _|__ 8 10 J/8||F8 2
8 — - %3 ™= — L [ Ves — < o=8 27
L el < 1A VY == 9 EZRLE s t 9 e
~br= o sdver— chr= Ve i dd se= ot
s ¢ 091 f Ot ® o DX - -
g 90 F k. ~' Ffi~g —92Fr - A ™
8 MK ° - A
— 82 02%Neo k44
=|\/8 — l/8|If = EZ] - TMS$%| -” d % < o =
s a4 L ovo
I —|e- | o _ 4 - 4 L==s8 . il
‘:,52/3=|8 1L - 0 = AL [ = ™3 e
N — a2 x4 T L PRy - = ™=
(2019) — ™ - - %1 <A< 5] er Al
Ad 4=8/ 4~ A 0 Ak A< ™el <#Ne
vVos —+ ks EeJ:D- - — re¢d A0 mm<fi ® —
L Ve A{sslecs > @— d [ =8 ¢Dd A0 mmafi 8 «D @
Ve 1t Vo
t|E - m-A-lp¥%z =V < % | 3 - e NéD 20 mm
«fi ®n Al Ko ='F Tl o7 zi 48 4 2022 - |
AR - == =t/ q s Ve —fer -
e = - 0= om L affer k=
ngﬂfiPifi-B-:::::sic*!FQ/EKS-:::::::-ic*!l-QiD— g - = ™=
% 0 %# % |fer-® 30(2018) 6 - % ™M=
R e SR RARE N S
|s nfiP  fiag— % 1 [dveol «* ' rveke=™=]|s (2019)
— o™ — - [ = IJIl ¢:|]|ETM_”9Q2/3 |8 Vg
Fed> @as —s : o0 od - - L [ =298 4| - <
[ = 0 - %< o[ = ™ o
e wdJ ho' ozl © @ - = ™= 4L 8 o - =
™=
3 -B-3 Fl# =V < %4 8 2(2020) ~/ d3#-wdsho' o
~i oKD e . L S VegKISWIdIho! o T23K!' Pes % t
v o 4(2022) ~|®8wdisho'osgioK! pod  — B[ A

74



=28/ 4.4 ~=™= Googleh ¢ >+ & oV e fi 2D - |4 & Klis

wdi ho! og2|d s KIS i DK' Peg< o= AL <2
E LN N
©c @Y - = ™= |8 - % 00 ™fers % -
@ETM-HQ
s GPA Grade Point Average - g m = ™=
GPA = ™M= | s — - A J Ak A
= o S == A 8 AE - 27(2015) I t g =™
Vo GPAL % | - - A ™= | 8 28(2016)
11 - % ™= - % 1qe IH p Ve g
FH e t 4 v 22 - #£ ™M=38 GPA L Ty 2% |
% 29(2017) Yl Fd{ i s-of Vo - t 4
- | —<%94 N n 0N — <sl-cgpa L t =™
i
Ns — < o= 8, e &L 4 .” o - = ™=
(2019) 7 - % ™= 27 — Yoot q e - s
= rd vise- e 2(2020) — Y |k 25 - | & N
n NN -5 dLly= -8 4 <A%<
Fof Ve urd -4 1 — — - 0V %E B™M % -0
V9o % — | & — 27 & |8 nonon
— 4 LU_J‘E -8 AL SA-||99 Y |
) —V k- % <of = -8 0 = L,
- = ™=
(2019) Y% |- 85 n o — < o= ¢ i
49 % 1A 04 s s - - 4 Fz™y <0
[ VogVs — A Ne™ «:fi'opfia 4L o=y k8 5
4 — — #g KIS ' D afi~i Dk, L t 4 s
- ¢ % - VAR S VAL
2(2020)  — — 0 S EE SR IR
L <o=381 8 o ¥ I e
J Ve — 2| s | 3% — n 8 |
N2™ z i 3 #— 4L N A st < o= ™o
- -= M= | e (2019) Wl o~ AL o -
__"]/8|F8 8 8 8
8V 0 o ° 3 Y |- | 8
-3 evoog ke s k™ v @ oL V-~ =8 — - e
= | 5 o & 1y = L el <srovod| —
T e .
T} = fi 2 = ™= - A e>ad 4 - 1= 9

75



-8 — — - = ™= 4L -” g m = ™=
- A{edar=™=]| o A~ [ = ™a ™o o= ™My

™ 9
% < eV ot T ke ~' =1 o L Ao g

d < oV mafi 2D fi o Bk — + 1= L L
S FEELT

m-B-4¢ =v 4 o= ™ o
is Ak L 9 m = ™=

— e=m=loa— chf= ofwe - -1
4 44 -8 L oz Ll 4 oV Ers 29(2017) 4 Y| E P
T Z|owdy = od -8 1 4 I d =™
_"9 z L AL < o= 8 - AL J'ETM_”93|F,_
N ™| R S
Assl-s Li5po<a n WP A =8/ e =V
% ) L <%z % |er o= ™
g d < — g - = ™=

. 0 - T4 v 2(2020) -~ ™= Ve |E - A
-o== % oy Ve
(b)
ig — < g - = ™M=

-= ™M= | 8 4 <= - {15009 < L f=m™

99 % - % - tdl = ™ %e % Yl g2
d = - %{dao t 4 = ™ %e Als DX< ™e — -

o= ™ Y8 — A2 x4 =™ % <[ = 0 Y 8
n2— Y| n L s - a0 = L Ao
N Neda0mmafi ®n Al Ko ~' ¢ — o m = ™=

%1 k. a'r—  m=T™M=|B8AZ- m-AFY%2 =V < %4 #
Ne| © ko ="' ¢ | — L ALl—#Ndqds L - = ™y 9
nel Ardvwoiho!t o Jiokg!e.— o m = ™=

4 ~ Googleh ¢ > ¢ L& evwdJshol o dioK! pe-T A
% dl V1< | 3-B3p%#E V<% #EN]od - | noo/4-
dr-<f=s - %< Excel > 3 | 4 L 4 - % t 4 e
- - — n-'h % ~of ViV ke - d -
o> F4 L Yo = - 2% ferof vs a4 5

td vwdo s hol ogi oK' ¢ e—

o

-

76



e = t@ofi.nw' «dr #02 learning outcomes — n —
A o~ = ™M=
3 -C-2 4(2022) - — i <
o= k= v @ofiinw' o2 % I - 14 Ve 5 L 5
™= — a AL - = ™™g 9
e e I Ly k- =8 Y= - [ =™V k|8
Yo |k — I % 2 Nef o5 ves 4 — - = ™=
| e L=y s —o ™ | == ™9 Y Nef ©
Y |k — ~= ™= | 8CDC — Wi-Fi 8 Web - 2 %
3V | K e— - - — L % Ne ©
— -] s Ye |k + - — %Yt % # N o
-le s as - < ke eves L s
- n < 8 L et < |4 — Lo
- e=™o oz% s
ShOwaafico® i k' find FP | AL 2(2020) | —
z4d 54 oV %8 3(2021) | VA - = ™M=
| ecDC%  — Ak -8 % # % L - o= ™Yy ™0
— 0 -x ™M= | 8 | 3 10 84 10 -~ AL
o= [ =%V ¥%s | 4 4 -~ L [ o= 8 — _||_=|
o - E= ™5,y ™9
3 V8 | R S .:)Eell_:l - I:.”\/ E~383 3 1/8|F_
e L LY :
n - + - — A J gt = ™My ™o 5 V8 Zoomr |
AL - 8 _ £ 1 4 — J'ETM§/8\/ ™9
wfi 2D fi o &k — + - -x ™= | 8 2(2020) Yk EV wfi
4) fio bk o mmbfi ®8 lday 4 - ty=s® A +
— L k=m0 -8 - — % ™  # | <
~= 8 — K. ¢ @01 2008 wafi @D fic pkd 9= L L
=/ 4% J<=o0%q|eo qr-=m=1L o= ™y o
<[ = 0 d<oqv Ekso 3 % - AL < A
The- £ afs - 2 L Lp-e - o}
er — Ak n A o
- = ™= | 8TM=| =| 5‘-: Lo 4 L < o= = = 5/8\/ 3/883
z L % Noq 8 Ly q 4 A 8 3 L <A e -
o= TM5g/ ™9
— AL A v E-s0 6 ' «i Dy < — i

77



L= ™My MO —< 1T < o= — | -1 —qo—-#FF
N — - - a s | e | n -0 6
<L L = mmgy o
-4V oE- s — & - 1= My Mg
ver #Nef o | efd oV % affe- — s
_ AL |=.||9
— - | — % £ Nod 8/ —v k- | — t
Y% % Nef ° —o! «fiwde i/ — t 4 - 1y e No
{ s/ 44 a4t 2
CDC — L {<ewebr | N> o™ £ — | 4= %=
{7/ — 4 14 -8 Zoom — - Assl-s
L % 2% |eo -d A ™ - |f = L ]
CDC — - A — d ~x ™=8a fi 3, — - =
o 8 — @ETMOlSu_ = ™™g 9
¢ kN < CDC — Ne™oo # —1t [Fo L s les
— - - e JL o= M5,/ T™Mo
8 8 n n 8 8
- - = TM_” Y # NQ=1 =i |FJI = ™Mp ™ - = ™= Ls 0 L
— P 8 L Ag

78



n
n-A
7,
8,
50, (3-2 )(3-26 )(3-27
)(3-28 )(3-32
)(3-33 - A )(3-34
— n - A )(3-35 - %1
+- - o )37 - %1
)(1-9 )(3-16 )(1-30
)(3-14 )(2-17
)(3-15 )(3-3
)(3-61 )(3-4 )(1-
3 )(1-9 )(1-14
- A )(1-15 - A
{1 19 )
58, 24
59, 25
60, WebO wm) 3 9
https://www.kiis.ac.jp/general/study/ichiran/
61, 23
62, 24
63, 25
64, WebO wm) 5 n -
— 3. N % A 1 - Ay
I <o https:/lwww.kiis.ac.jp/general/guide/kokai/
65, — 26
66, 2 FD n )
67, 3 FD n
68, 4 FD n
69, 2 SD
70, 3 SD
71, 4 SD
72, — n < - L ~ o~ M=



73, n

n-A-1
B
1 J n _ AL o= TM_" 9
2 J n — | - k] AL
= ™y s
3 — A 8 8 8 8/ — —
8 — AL - = TM_” 9
4 n — - % ™= < n AL
- = TM_” 9
5 — | 8 8 8/ — — 8 —
AL o= TM_" 9
6 n — - % ™M= 4L o= TM-” °
7 — 8 | 8 - % ™= [ = TM_” 9
| ® 92 — - % %8 8 8 d L
o= ™ 77 8 5 o
| ® — < %4 # Noq 8 J — 1L
o= TM_” 9
9 3 2 14 4 16
7 4 0 13 4 13
16 7 2 2 2 16 8 29
11 11 2 13 5 8 4 9 0 3
5 5 4 9 5 4 4 9 0 1
16 16 6 22 10 12 8 18 0 4
- | 8 - — ¢ ?8% 98
8 o s o i ks
- o= ™ -50-3-26 -50-3-27 -50-3-28 ¢
. —8 n — ool «* trnw! o0 CP
~ # ™M= 8 _32/3=|8 < 4L = TM.||9 | 8
L k< o= — % A i1 s<sof=m™]>
— — < —P' fi ol -8 — m A =8 Yg= A
Jeme o osws opf=wfsosdgr - Pl
e— 4V Y 8 — </ — < o= — — L Lf<m™e 4
wo— endes g e - S IS




A | IL 8 8/ — — 8
— - J'ETM-” 9
— |_:-—_TME|81 — i'!03 o 23™= 8
4(2022) | — 9 % —gwds L fVe i d|esCP—5swm
— s |k 3% — d n AL 1yt~ 2™
= oV Loz
— n | 8g 98g
98 o s 9 ~ £ %8
— - [ =8 — AL 348 - o= TM_” 9/
— %|s _<2/3=1$N9.||9=||_|88 o - # ™=
by 25 n — L ey .
- %® | n - ™M= — — L eo
| 8 N - =~ T™M= 8 n J n JL -8/ —
L Y E - L = % - -
= ™= -8 %/ — AL - -8 % A oo %
— — 2/ ™M= | 8 — o AL -= 8 - V <
4 r® 8 < es=| J%mV™ n &L <
o= ™ -50-1-9 -50-3-16 -50-3-26 -50-3-27 °
h -A-2
B
1 — 8 8 8 /) —
0 _ ~ # ™M= d No_ = TM_“ 9
2 8 8 L ,:,:TM_”g
3 - S A
4 - S R P R
s - Lo - L=
6 % L e A a= ™ o
7 — 8 4L e AL o= ™ 9
: - 8 S B B
9 FD - A 4 -8 - o= ™] 9
) | & FD L o= n — L =™
10 | @ — — % A |fe — < o=
TM_||9
- H —eL  e=mw=r - a4 -
Vv | 3 2 =3 — <af=m™o

81



- = ™= | 8 65

-

TEz/g=| 8 — ~ L 4 L= TM_||9
3(2021) 10 ~ 13 - |F4 s 4(2022) — %
otd V% | o %f Vo1 — 8 4(2022)  — | 3
2 <8 1 <o04d84940,000 e L® 1,500,000 N
450,000 — 4L Jv -65 ©
8 5(2023) Ak o= %4 s 4 10 -~ 14 %k
— Yoo 1t 9| = ™
- A < o=8 — = ™M= kg
98 — =| ™~ =~ ™M= (SR
- A-” o8 8 - %1 '” — n — ® mm)
g o # M= Ly - - A
1 o - ¢ o A = sof -
4 - 0 n L kv, %1 +
— - A o8 — — J Ak A1 <4 <
=V - %1 o o= ™ -50-3-
32 358 37 °
Looafvi—{ qs-=]|: :
— e Dafieyd -8 4(2022) | 30 % oV 9
- — - < -=8 n — % Nef
= - ¢ < = -
n e 4.4 1 )% Ne - |4 61 66 72 9
| L e L g k=2 Nowafi 203 & £y
n o2 %ot d = ™o
. e L
1 - | L el <%z %< o= ™ -50-1-9 9
# | 8 — 8 - A-" | IJI' = ™M M348 -
o= 0 % afisse=me - H - e
17 - Evg i D0 g £ %8 8 AL
o= ™ o5 Vs # 2 — o2—vV k- -x ™M= | 8
8 s 5 3 - - % ™= — AL
- M =™ 501309
8 FD o % %3 - 8 8 8 J
wh o o4V - 4 4 F0 A =
25 — 34 5a-= o 4 q#—FD L f=mo
4(2022) | en — d | / - = L ky AL
A-||8°FD d 9 =5 n AL I:.”B:J/_ 8 —

82



4 A< ™Me - L 5 — FD L v -50-3-14 -66

N -39
i 3 6
i 4
1 16 1 27
Webs= fi ~D I
° = fi D) — < -37
Yeu fi » D J - =8 L VA - A-"
Vv ks hoi br L °
7 11 7 25
Web= fi ~D 1
1 16 1 27
Web= fi ~D 1
> FD
3 9
Na>2=-ihodrd ™mywdo,ho' o JioK! pe— - =~ ™M=
n O (N
n AL
12 19 12 23
% |4 PowerPoint
- - 4L -8 L FD Ne= ~ °
v 6 23
4 — AL - 9
| @ n n n n
n nFD o2 ™4 %— - -8 — n n
CDC n n N _ < =8 N
— 4L 12-" AL o= -z TM_||9
FD o % %8 ~ %3 ™M= 0
v - 4 FD L o= - fi*>1 — FD
AL e E | " n A= ™
S T3 I T R TR NS e
k42 - == ]2 < 5 £Ne| 0
= ™M= | 1 - n « fi oy 4L



LA k== fi =2y |2 FD - 23 ™= d<dg< ks
- 34 ™M= A s~ |48 ~rhe=2)Pe-Acs
< |'LI_ 8 — - = ™M= Ys |If n - = = TM-” 9
i 22— % |4 —he=2)Pe-8FD — - |4 e
£ A % td =248 5Vs — d L e
JE° 0 HYdsof=m]ogve % | - e
~H%E %o A e=mfeifk-F  |o%
I R Rk 4 - a
[ssrbde  -onk 8] 70
I T I SR
FD 4L - et sl o= ™ 9
| & — - % A |fer-& FD 8
s a 8 ¢ |If'_ 8 < L @Q%l% ~ Nev
J':TM_”Q
n -A-3
B
1 — - — % # Nef
2 | =151 > 0 L o= ™o
3 — d 4L - 2 % L g =m0
4 JL =TM_||9
5 - 8 8 AL @ETM.”EJ
6 SD - A-" 4L =8 - <==TM-||9
7 - _ o4 — n d  T™™s G,:TM_“Q
8 | ® - — % A e d < o= ™
{
n-A-3
. o - 245 T™M= — i - = ™M= -
52/3=|8 8 8 8 8 8 8 8
8 8 n 4 ' fiR®
Lo o= % Lo s — % -
A A Ly =m™ -50-3-2 9
ms A e < Lo o= e 5
_ LJ’ETM_” Y TM9=|\/8 .—| 8 .—||'i-
fi o' o8 - | 8 - | = 0
N - LA [0 ewia
0 4L .:=TM_”9

84



3 Vs - k= 4L =24 8 - |8 8 —

L 4V 8 - | 8 < — Y ™™ —
4L | = TM.” AL A-” o> — | AL # %-" L 4= TM_” 9
| 6 o 13 ~ E|4v - %0
Looafenevde A L =y
' fiRer | 8 8 8 RPIE I N
® mafi ¥ fi 40 8 8 8 ] 5
AL o8 OY' wml ' fiR@®F| AL oz ™ o
- mmfi %Dk P < LAN L S VRs «fics/ — 0
d AL o= TM_||9
21(2009) Y% ks z L Lo o1 sd <=5
—g SD 9< o= o= ™Y e 29(2017)
4 Y |k — SD(Staff Development) g SDy < ™e © ~ M8 Ly
— <o V—#%#s SD o i -8 | <
o= o= ™ o 2(2020) ~ | & SD - %4 ™= 8 —
n < L = ™M= A by -50-3-15 72 0
4(2022) | & — 4L o 71 @
n9 1 13 00 14 00
8 8 - - = - A-" o) - = ™= 4
% % o viczs A =% - = ™=z 8 %
L= AV L
°©o9 29 15 00 16 30
— n
2 8 1
— 24 ™M= E7A 378.[ =TM_|| AL - 8 _ - _}_"\/ L
=|\/8 — - —n ™ # 8 — ~ 24 TM= 8 8
8 8 1/ — 3
A - ez
~v ke = o H . SR
— AL \/_" < o= 8 — 8 — — d
_ _ 8 - o _ AL 1ms _ L o= o
/=8 2 L g3y & =8 0 - i
- - % affes
or | 8 A < = -= < — L =
8 - | % o=244 8 - 8 - Y8
LR EE R o8 - if=m

85



4 - %31

- | s Y < o= o= ™ o 8
! [ Lipt—iss ¢ o :
-2%™M= | 8 L k= 4 Fzm™m 50-3-3 50-3-61
50-3-4 9
- | s < % | s — # Nej -83 Vs
2| s —s " 1 4 ¢ @ i 3NN, 2 81 okt @V
ny - — L e ~s8/ 4.4 — L f=mogVe. ¥ @
ofi ) — - |- ¥ eofisnw' o0 - L % o= ™ o
n-A-4
B
S e
S I L B
_ L - £ ™M= - o= TM_||9
8 o < ™Mg 9 — 25TM= | 8 —
AL o 8g 08g
988 - A‘" 98s
S IR - et o afuscH
d Tms n AL - I=TM."9=I\/8 - £ %8
- s © o H R x
— J’:TM_”9=I\/8 — 8 8 8 d - =~ ™M=
| - %% < 2 n L =™
50-1-9 -50-1-19 -50-1-14 -50-1-15 »°
n — Y 4(2022) 10 1 t A Vs e ™Meg
-8 .- Lo
RR - - e Lo ewd )
er - = - o= ™ 9
- - oaf = Lo
o A - % %8 4 - 25 ™M=
- o= TM_” 9
n-A
7(2025) 4 1 -— - -~ ™8 - - |F
_" — d s == T'V'-" — n -dL |=-|| %NQ-” 3
Ve (fik' waefi®d' ®@-vtoofis -— © Yk — L k4
Ioswmls — sl uq k- - Ew] -
L v ks -  fik' - fi®e— n — 8 #

86



Nef . — - otV o4 4L A % Nef ©

— ~ 8 — - = ™= 3§ 6] _ Y ™ L L
=m|—zsP' fi @—<4 v +— % 34 ]e.<-— YeNof V ©
- Y # 5’8-” s A -” — 8 ™ # A
Jrew =™ Lnefwe o 4P'fie—sy <ofler
@\/ ™9
n-A
r A <
n -B
50, (1-28 )(1-29
)(1-31 J )(3-59
)
74, 8 - A -" 8 _ AL A 8 AL
= — 8 — 8 -
75, Web O e/ s 9
https://www.kiis.ac.jp/library/
76,
77,
n-B-1
B
1= Lk
2 O — [ TM_" 9
3 — | — AL o= TM_” 9
4 < | Y™ = TM_" 9
5 n — - # ™= L e 8 8 n
AL o= TM_“ 9
6 ~ 24 ™M= | 8 /) - — — A L o= TM_” 9
7 ~H e n L =™ -] =
8 — n —V k- % td =™ e
8 n — - % ™M= L ev k- n 4 o= ™

1

87



88

9 0 — | ¢fi 4> L =m0
10 | $fi 40 — 8 8 AV 4
Y8 $=‘N9-||9
n ov 4 oV % oz ™ o
0 | ofiad - ° L e=me
11 0 — AL o=mo
12 noeo s d - o= — # L e 8 0
AL @ETM_HQ
- 4 adse + 9 | 4000
8 | 3,305 < k=™ % — 8
306,807 & 5 | 329,892 s | 16,843 # Neq s —
L v o= TM_"9
323,650 306,807 4,000
16,843 3,305
™ 4 — | < o= 2 i re. dks Add =
%4 8 )8 4 2D A8 Y™ ) o Loy = o=24 8 TMA —
< — %™ - AL < o= ™o
ol « P raw! o2 £ %e n 33 s 1 s
6 1 4 o= %4 s — - 0 AL
:|ETM_||9
Nede—o! «* ' rpwl o2 2 M= - 0
8L D) pa=8shi »Vve — n -= ™= | 8 AL -/ —
L oj=wds %  #%]fer a=m>
— 8 8 AV J % % Nef o ' fiR
®— | 2 VIi - o= t 4 =24 s | 940.9
| 175 # Noj ¢ | 4(2022) £ 8 61,036 8 520
8 1,785 4 ~=™{ 9 PCn «d 0D — | 116 s
eLe’ " i %36 N 14 —¢ @« ckRs «fid o= ™o/ — s
-i 0Kk 2 10 | — < o= L=y |
8 40 4%l 6 % ° | Wi-Fin - o= ™M= 38 >
L Yoz Lumfi 22 £ 60 - % -of = ™o 1y - 8
n n n
— n — ~ Nov o 8 - o=38 — L g
= ™ o Y% Nof v -= ™= | s L = o= ™{ 93 Vs
‘P ol — —e LS Yoo ML L1 g, « pk o8
N o= ™ o —e Ls % A == < t




JfLler=m=|s — L qaveszesl o eddnnd

RS I o=
1,425.5 | 0 L o=z 4. K —fF%sodk
fi « fi R @ — - L - o= ™ o
. 0 #-— 4k A~ Nev o e % | - %4 = ™o %[ V
toy ds - 4 A=09 o — @ oo i o o= ™ 9
i -B-2
g - " k-
1 8 il AL s - E o=
TM_||9
2 - ™ 8 8 AL @ETM_HQ
3 n 8 —V E— AL o= ™ o
4 n 8 -V k- 0 n =™
5 lfiH,;:)ﬂJOQVI-—éq*ivn AL J':TM_"Q
6 <«ti »DN 8/ — — Yoo 19 =™ >
8 il - = ™M= g o8
8 9 JB
o - k=] -50-1-28 -50-1-29 -50-1-31 °©
8 8 — |88
J o % [ =™]o
8 9 1 o 4L - 8 / - = —
J — 1 - — L J 1 gg e m]s J —
024 — d | 1 — n n2d 9= n — ~= 2
:IS:I\/S A - 0 = A-”g o — 2B T™M= 8 il
- A 10 = - -8 0 L el << =™
50-3-59 77 o
|s 1 (12 )— L -8 — 4 — 4L
%1 0 f =™]> 2| 8 — —V Er 8 —V k
- <ot L p=mo
CfiH" D a9° @vr —% ¢ 1 9o < =8 DMZ - HPOO PO 8
t DNSODPD28 0diOdPI280di ¥¢° ! voOOdPI® N wm »
oo i 4 o= ™9 - —¢D2ad e FE= ™M= | e RO -
»o i 4L =8 {4 ™ </ e#o™ <—£cPJ:De-—
AL J'ETM_” -78 o
- |8 # — P i ® g0 1l wo sy d - o= 1
et fi @9 7 -8 8L —' wmifi@— & o= ™| 9 5 Ve
- wfi ®) 21 — d =™

89



3V 8 —«fiH* 2> o4 = ™= Ls # A «fiH*
D a4 —wafi @ 20 4 o= ™ o PCH—puai ® s o .
-t e — -x ™M= | 8 —go2POr= M™M=z L AL < %2 %
Ferof=my:
e L T S B
L <oV <ti D - 4 ™o 6 4 g5 =8
N — ,—:TME|8 4 ~ ™8
0 2808 200 4 =298 oD f w8 BODF L w0
> — AL [ = TM_” 9 - = ™= s — 5 d 1 - |
Lig k- Ao>2 - k=ds 4t + - == L -
el << =™ 93 Vs Yo |k — LNedq e 4 11— =g o=¢
25(2013) 9 |4 —e v fi ECO| [ <- @vr £
t Y8 — —- |=ETM_||9
W -B
- | * = 2 k=% | -
AL AJod>od% 48 AL A sl <o L 3%y = ™
v ks LED +- & sotq p™1 o ™o
3 Ve — -~ |F4 8 GHP «= «fi % |k EHP <= «fi +— 8
| <« «fi +-— Lan ks ™ %s 2 - < —
i —_ — Yt Y= ™ MO
“-B
r N e
i -C
78 P J 1 D~
79 1 HOeo = 8 « fiH™ D A —
n-C-1
B
1 N — - #£ ™= oD>yfY @8 O 8 —
) AL J’—TM_"Q
2 — - AT o> afi - J - o= ™ 9
3 < — - 23 ™= - 8 -8 0 AL o=

90



% n o — - £ ™= d - = %4 |

©
|
-
—=h
L
I
|9
P
I=
—
]
=
<
=
©

0 LAN 4L o= ™|
2& =8 8 AL

I

wy
AL = ™

= =

CPr #% r o= AL ty{ Vv k- ooy e 0

=™ ¢ 2(2020) — | (v T Pemi ® — —v ks
A1 <L 090 tdV % — & < o= Zoom~ | o

fi ! i 8 - ofieviis s Google-' @i >+ ~ |}

AL ovold k- — - ™8 n t - —Vv k-

— % < 4 -8 tepy:0. 4 o= RN -
~=| FD d L =8 ~ e Zoomd Google-' @i o+
_ _ - = M= 8 - —«fiH" 2 ad | = L [ vey
- = roe=le oo A 4Emifferct

g el o ods «F* 500 THic 30—

—
=
—
H |

0
n

— £ — t 8 Zoomd Google~' ®i >+ — — - = ™M=
- L fveol—|er % | s . - == -
- AT 0 afi A Ak o= ™ o
- Fdto2rnshy — = ™= | 8 n =| —
Y e A e Y
vq=me s —feo - 2 - S-S I
— 24 ™M= - 8 -8 A 4L A-”SS L - s n
- % ™= 0 L Voeo=™| —% # Nof| ©
| e« iR® —teJ:De— Lo ks Rs «fi—ye. =
dRs «fir 0 b hK 8 S Xt —owd s &
™o g Ve - o shi | # ~= ™{ MICROSOFT W' *
' am? fi ®(OVS-ES)® SYMANTEC O mm! ' wm? fi ® ©
I - |8 PC<! ne-y< ™e — n 2
A =™ s PCe! mErey |8 - J — - L
8 t v 4(2022) 10 -~ |4 Al s Rsfide ey
-~ 0 4,0 Ki — & [=z%ds g "0 afia s fin
n < o= - o= ™ n -B-1 o3V
8 -t 2 Rs «fid py=™{<s<sLlesshy bV | 8¢ amen 3
h) —@®<2i sl >0fi L o=2ds - — -« Pk 6D %%

e

o
m =

Lad
-

D U IA

91



CPr~ # ™= % 4 - 2% |es 4 -
1 — pcd o= ™ o
SEZRLE LAN 4 LAN % AL o=2%q s n
< L Volbwafi a2t Esd0di -a c¥® #Njf°02% 0dP>
- n < L~ # %] e hOwmi odt 1 =248 144 9=
S 47 wo . — AL AR %™ wd & 2% fer =
=™ o1 |Fr VvOrad o%l| t— 10 % T4 =%4ds -
+ - -=™=|v)radd od o= # Nof| ©
| s CPr 2% Ak 1y Vv E-s 8 -t 2 RS
 fi d ty=8 ke =' Ffi -4 —s k'l 220 Tfishy L o
0 L f=™ %s 8k P J: D8 oke =t Ffi=ao2r o
=8 - ™ o AL o = ||-=| # A d ey k-8
< o= «fi H* D = 51 Ak n o= ™ 79 °
n-C
- o < # LEd=myme | -
AL A odod% 4 Ak A sl <o L 3%y = ™
v ks LED +- & sotq p™1 o ™o
3V e — 4 & GHP <= «fi % |- EHP <= «fi +— 8
| <« «fi4-— Lan ks ™o
n-C
-0 o
n-D
37, [ ]
38, - [ 2]
39, [ 3]
40, = 4]
41, n 30(2018) 4(2022) ]
42, 30(2018) 4(2022) ]
43, n 30(2018) 4(2022)
44, 30(2018) 4(2022)
45, 4(2022)
46, 5(2023)
47, 5(2023)

92



50, (1-28 )(1-29

)(1-31 1 )(1-36
)(1-4 - b )(1-
1 )
80, J 30(2018) 4(2022)
81,» YK O mm! https://www.kiis.ac.jp/general/guide/houjin/
84, 3 4(2022) 8(2026)
i -D-1
B - " k-
1 - % %8 L -8 o= ™ 9
: : (= 5 emvd o=
0 — | — - =~ ™= 8 / _ L C,ETM_HQ
o — EZ] - == TM-" 9
o — < — — AL o= TM_" 9
y _ AL <A 1L ez ™ o
p Lo audc o w% ==y
t 4L A oz=s A 2 Nef ©
u — 20 - TM_" 9
) — _l - = ™M= _ Y # NQ-” 9
o - I
v — d — | 2 Nef ©
* 8 % 0 2 Nef ©
B ~ = L o= ™ o
2 L - o= TM_” 9
n 4 | & n -2 MY — < L s
_ AL -8 A - ez ™Yo
o v < L dye R E
5 AL - -= TM_” 9
n A 4L - -8 L = - ==
TM_” 9
v i AL 5 — < 8 — 8
- o - % ™M= -8 Yo= - o= ™ o
p AL — -8 4 = - o= ™
i e
5 - - - %1 - | -
Ned| 1e3Ve 5 — — -2t



— | 30(2018) %0 252 8 (2019) %0 178
8 2(2020) %0 92 8 3(2021) %06 100 8 4(2022)
%0 74 <of =2%4s — | .- oz ™ 2 ¢
141 30(2018) |t 0 <oqeiq - |
% <ofVi<¥% < 4 kd{oqve (2019) F
=| _ AL T™s # AL £ %V V ks
| . o= ™] 9 £ 8 30(2018) 8
- A | 20 # o= ™ e —
- k=zmds - o= 3
1 5 - —
30 2 3 4
(2018) (2019) (2020) (2021) (2022)
1,385 1,245 1,118 1,042 977
6 207 6 140 6 127 6 76 o 65
30 2 3 4
(2018) (2019) (2020) (2021) (2022)
489 500 571 586 621
741 678 664 687 696
6 252 6 178 6 92 6 100 0 74
— - A _” —
30 2 3 4
(2018) (2019) (2020) (2021) (2022)
38.8 30.2 27.2 25.2 24.1
133 110 106 107 105
343 364 389 425 436
— —-pP' fi @f s 4(2022) # |
4,335 8 981 8 5,316 # Noq s |
168 8 130 8 298 8 | 5,018 <
of =™ —eLs® | ~ Ned 2 0 % No| 9@

94



™ME2 3 -™< 1 d | 56 & 100 &£ | =m™]c< {- =
=< | s — | =
— - 2, ™= 8 < L~ 3% L 5™ d L= 2/3=|s
4(2022) - ™= L — — 62.4%% —
6 78 - F L—# Nej ° 8 < L~ % ™= ™ s
3(2021) - . - [ =3 - d — -
N = R
[
- = ™= | 8 L A
4L — 8 - A -” — < — < — 4L =V
— 100 4 o= ™ -80 ©
- = T™™M= | 8g o ™S8 AL
AV E-s! @-vi oofis— Ya |kg or=' @- 4
- oV - 4k # | Nej %e % | Vo= -
2% |fe o % W[ VYV E- [ =Mam™ 50-1-36 °©
n — < —v k- 0 - L A
| 2(2020) 48.8 8 3(2021) 51.5 8 4(2022) 50.1
<of =2%4s — 20 | - 4= ™o
= e 2 Y -
A A T™ms — < — AL = - = TM_" 9
Ned| — 4(2022) - 21 | 8
I SRS A
— —e P ofi @k - eV ks 8 - |F
d — 24 ™M= — 8 — JL o= ”'||f ™S8
Y%Ned r/ — L=y -80 °
-x ™M= | 8 # Noq @ — % 90 L.
! :I]| = ™p ™y L 8 - =| ={=$ ™ TMO o v 8 _ |
J' = TMO ™ 9
. Rk
30 2 3 4
(2018) 2019 2020 2021 2022
111.0% 120.0% 129.0 124.0 101.0
69.8% 84.0% 102.5 119.8 118.8
| - T™s 29(2017) % | EeJ:de. —
L 90 %50 4 30(2018) % || — L 995 90

95




Y|k 50 + - L [ Veys — 8 | 30(2018)

SRR | 220200 F{ 14 ==
£ Nef ©
s | o -4 - asfescH -
- H - - - - -
9 — %t % L—< a=m™]>
— 0 -x ™M= | 8 3(2021) - 8 < o=
— % Nej 3 4(2022)
8(2026) o &L -8 8 - n t 4 =™ -84 9 |
— 2| s 8(2026) 3% - A= — < o=8
8(2026) - %1 — L L=, — — -
18 O - = ™= — AL o= ™ 9 | AL
- e S I R AR
3 - # o= ™ -46 -47 9
= < -x ™M= | 8 % d L J=mfv ks
- dwme A acef=uirave - 4
- A ox2d 9= t 4 = ™ -50-1-4 ¢
— -= ™= | 8 8 d 4 0 £ No
{¢=- L = - =™ -50-1-28 9 3 V 8 — = ™M=
| & 8 < — #3 F Y - % A -
N H - %o -
AL Tms — 8 - [ = TM_” 9
0 | s o % ™= - n
o= ™ -50-1-28 °©
— | 8 d o - % % -
Yoot =24 e — L 0 L=y -50-1-31 9
- = ™= o8 1/8|} 4 = -
=
~keo = #]e L o =y
i -D-2
B - NV k-
— % o f = ™o
- n qo2=-— 0 AL =
8 R AL ez ™Yo
n < EZ) E NQ-” 9
0 ¥ E NQ-” 9
0 — Yo # Nef o

96



n _ 8 _ _ AL J’ = TM_” 9
4 d n o< - 0 </ 4 - e 8
—P' fi @%<d=™]>°
5 - A — < — %Et o= ™ ©
M -D-2r = ™=
a n —s a — £ 0 -
27 o — B1 D3~ A | ©
AL - 8 N - AL A.” 9
| <nd-e
b — 4 4 = TM_” | 8/ — _
AL A.” 9
n —sg &) - £ 0 — 9
-] < — 2(2020) 3(2021) — | & C2o # Noq ®
4(2022) - % ™= Ly C2, < ™e <of Vo
0 %8 3(2021) 12 9 # -
F4 e - A .= M= — % Noq 8 3(2021)
- #£2 L 3 4 v 8 —
-= ™= — % R Y% Nef V o < o= | < —
Llf= - k= %V %s 3(2021) - %1
| v mmsi @< 04 8 | koS Ve oV %[ =8 — ~d J s
3(2021) - =V — £ — - ™8 —
- %3 ™= - - 1= Y% <of= 4 F#%ds
— # Nej 8(2026) & < ==8 %
ke~ w=mfe
_ - =~ ™M= | 8 8 8 - < (@)
AL -8 8 voyi — — LED + — AL == 2%
{s — AL -V 9og V8 - |F4 - % o00f =%
{ s - = ™M= | 02— %# oo ™ — 2N v B8 <t <
o — €= «fis - = ™= i D F 4= «fi — 4L =V
_459I|If,—8tEJ:3' — 8 Y +¢2/3=|8 _|__
L % 0=™| 1<% EeJ:d- — < L [ =™y
46 °
— -x ™= | o8 — % 4(2022) 8,700
% 4(2022) 269 8 Y 4(2022) 30 % Nej
-45 o
.—:TME|8-! - OV £ QOO fi | — 1/8|[k3

97



OV' wm! ' fiR®s ‘Aot > e

~ 8 9 -
AL — JI -= ™My 95y 8 — 4,
9 ~ ||'=| Vo= - A -" L <4 == ™o -
50-1-36 °
- = ™M= | 8 _ - z ™y — L I\/9 - | 8
29(2017) - I R — L o0 %50 + -8
30(2018) - — L oo %50 + - L [ Ve
3V s (2019) - — L [ Veys — 8 |
30(2018) - | 2(2020) |4 t 4 e= ™
1 #zNefoqve  Ljaksaf - L 4 dzrmfe -
4(2022)  — | 542 #100 L 40 ™ <% <19 =™
| 74.4%< o[ = %4 8 </ 4 - e —P' fi %< =
o
— - =~ ™M= | 8 37 — 1 il 2
rg L — | — 115 3 - AL - 4=
Y8 | — — A - A 7 - - s |- % Nof
- | e 0 Y% Ne| L m=s ) J 4 - eo0td ro ko ™o <
ks — E{=si s~ s - o= ™93V 8 p VKO mal %
-8 9 - o= ™ -50-1-1 81 ° | — #|8 4
— ~ 24 ™™= 8 — n — - o= 8 1/8||F
- =~ ™M= o ™ %o t :Il| = TM_" 9
—keo = #] - L o0 -k affe
L - 8 ,:,=TM_||9
m -D
ALY - erH -
- S gy 8 -5 30(2018) 4(2022) -
~ ™M= | # - = TM_” 9
17 - s g - |- o=
-" g 8 < == — % M= 2/3=| 8 Y% s —v E— ={ T
& - - E{i=s% o £ Nof| ©
m -D

=

(a)

(b)

98



R B - # % - +
IV E-s «fik' wmefi®@ 0 - L <y ozd Ao
— - =~ ™M= 8 — ,_:TME| AL =8 —
0 — - Heveer o 4o - A gy
e o o LS RN R S
soflke- af-
— —V k- |8 0 — < 0 - k{1 <
% zNef ¢ % %%s 3 4(2022)
8(2026) o - % %8 = ™= | 8 0 — - 1
2 ™ -84 © - | s 5(2023) 5(2023) 4
1 6(2024) 3 31 o — #3 5(2023) —
% t 4 s 4(2022) | - % <D e 20 ¢
(0 20 60 # Nof V % 5(2023) s |-
| AL - 2 <> er - 50 &
100 <afis-f4 - - - &
+_¢_ TM_” 46 9 | — ~ L 4 — _
0 8 Ak - etlt<se {4 o AL A e
3V 8 ,_:TME|8 '-2/3T-” — 4L 8 - =
™= | — — -4 q1<- | — L e £ No
oo fbr]e m= M= 3 4(2022)
8(2026) o — #8 - %1 Ak - "
Lo oafrs-fqe Loool—cafisdt o=my
-84 ©

99



K
K -A
48,
49, 2(2020) 4(2022)
50, (1-28 )(1-2
— - A )(1-4 - A
)(1-28 )(1-29
)(1-31 J )(1-36
)
82, - 5(2023) 5 1
83 2(2020) 4(2022)
84 3 4(2022) 8(2026)
K -A-1
B
1 — | — ~' 2520 pkd - -
=y .
2 — | — . AL -8 -
o= TM_” 9
N R BT
— — # NQ-" - =~ ™M= | 8g
9 6 8 d 1 s —eL1 4
s - -3 -2 - 4 afr - L afsw
L e <A</ — L kszxmdspeo i A n L -
-8 - - 2 % & - 24 ™= o= ™ -48 ©
| 19(2007) 4 1 # -8 26(2014) 4 1
# S e RV
- 8 n
d L k= 2/3=| 8 - o ™ #
Ned © < =L o™ % Nef -82 9
| — #Nef <<l L | =24d-
% — 4 10 - - —s — o = ™M= o8 + 1=F
eo T fi A - — n d [ =™ g Vs | I ——

4 8 H




L e 4 1 - — 8 - 1= - A L
- 8g - ok ™=p o Tfi - 4 e=™] o9 —|er
| - - 1/8|f8 - o 3 4L =8 — -
o= ™ og V8 | — = ™M= 8 Ya |E SRR
k 4 o= ™ o Ve o 16 -
£ % A n 2| s - - 5 0 d %
crd=m e — ¢ oe=lesass
< AL - = | .—:TMsl - =| n -
=™ 95 Vs < -=38 N> — 4 - ex = - L .=
™ o | — —V E— L 9= L VvA=0 { =2
I A N AT L LS
&L <A oek b efi— % - o=24 ™ 355 ek
AL o= ™ 9 5 V 8 — o~ %0 4 - - %1
AL Yy = — Mg AL e=/ AL - o =
TM_||9
| 8 — o~ #£02 < o= — AL - v e=
™y k-8 g Vs | 7 — AL A #Nef v B8 2(2020)
4 1 g o P nfi ®@N ¢« D) o & -8/ 4 4& < o=
-eP nfi @d - = - - zoqdd k=2qs n
= A =
| 3 3 o — 1 2 5 2
8 il o - % % d AL - 8 - o= ™
1
- = ™M= | 8y o 16 1 -
s | — - Llf= A L 599 < ks 16
3 - - % % Vs -8 16 7 -
% %® 2 =™ 95 vs 16 2 ™M=,
| o - L e - =L Ao Lfsnde
< o= — AL n - — — L -
ETM_” 48 9
— 8 - A-" — o ,_:TM—|8
Ya | 2 - o= — L [f=m™{ogvVes
< o= 8 4 % t - o= 24 8 — —
4L 3 4= AL -8 n d - ,:,ETM_Hg
|8 3 < 5 - _ L ™S8 - =~ ™M= 8
— - 0 At s<sof=m™]o>
| 3 <5 -~ — L e | Y
< kEvswn | -3 -1 — s |- - A=y &
-= 8 — AL t 4 v - A irs<sof =™ -48 °



8 9 17 — - # %8
% 8 - % ™= t 4 v —

|I_
-

- e -
AL o= ™ o3 Vs — 8 == | 8,
- 8 o k= -50-1-2 9
Loosos L4 ot-saqvis
- A'" o - 7 Y8 - 93 ™M= A-” -
- A1 d7 = % < K AL Ay s < o=
- A | ° °
8 8 8 8 8 8 8
Loz 1 e=mfe i< | < - L
[ = TM_” -50-1-4 9
L —|er — % Nef | — - % ™M= 1L
et =
|88 9 5 1 7
2 o - % -7 % o= ™ o < == | 8
0o 7 — - L 1 _
1 384 9 7 — 2
—e L% - %3 ™M= =V 3 s o 7
- 3 —e L% - % ™M= =V 3 #Ne
| s
3 V 8s o 11 - J 2
4 8 38 8 1 | 2 - - - A -
V< %o | A s E=2%de 9 J — —
e L B i Y N
SERCE
8 9 6 8 d _
- £ %8 - 23 M= AL A." < o= 8 i AL
# o AL - k=N s AL A Y [ =™
193 V2 o 14 — - %™
= 84 - Y% Nef| < %8 | % 1 V< %|s Y p 4 =™
i % % 1 f=mem™ | Y%eNelt 160 k
=V 3 Ys — 4 -8 — d e, <8 —
AL - ETM.”g
4(2022) | 2 o 5 # A
A e B &Y
- LooafiseHes - o A4 g
—feo 2 % | 8 - # ™= — AL

- = TM_” 9

102



K -A

sl 3 pDd0 pkd =0 % | o
- S I e
QTMQ
K -A
r A <
K -B
50, (3-4 )(3-61 )(2-2
)
51, 2(2020) 4(2022)
85, — 24
86, — 25
87, - 27
K -B-1
B
K - ~' 2 bpde ek o= ™] o
|8 L _ - £ ™= -8 _ —_
< o= - @ETM-HQ
P S P o qe
AL o = AL - 8 AL A-” AL A-”SS l|_,_ AL J’
Mo/ eze = | Lojemyisuke |
== - $N9‘"8 9 — 4 AL A-||S<|-L|—
< ==g o ¥a - - M8 ~ Nov | L e < ™e
— L yo=mfes —v L 21 o0 pks - %
"o b0 bk % s} - td=™{og Vs | 81 2 8 1
Ys |k o | % Nof| — # 85 o <8 o | # 0
L s — T oo pk—Llcz Y Vs t 4
- o= ™o 1 |k-e 27(2015) 4 Y |-e AL A —

103



AL - e+ k-8 8 8 8 N
Yolr 1l o A -4 afsst-
AL o -50-3-61 ©
- |88 o —s8
o [ = tq =™ % o | ® - A 0 L e
— # Noq 8 s 8 3 1 42 4y s 4 1
1 12 - Y < s s 8 3 3 14 4y
s 4 1 3 42 - 14V 6 -
2/3T'” - A‘” 9 = = ™= Ve L e~ \/:I 4 =-||1
< %2 % % o — < o= - = 1L A <
o L af %1 d = - e wmf
P'fi @fo td =24 e £ 4 SV .- | o
- o td=m™f%s . 8 3 da  J-y . 4
o2 - g [ evdl k- £ -
IJ||8 Y f4||\/ 8g 0 — 4 < o= IJ||8
o % - T4 L% =RV o2 % e=
9|8 Y8 -8 <nf[ =8 1 o8 _ AL
o= TM_” 9 o | 8 EENQ-" 8 d - 4 = 8
s 8 2 1 g o 2 r|d- 8
b e e o % ogi=m™] 7 50-3-
4 9
o |88 o A —s8
o~ [ = $J||52/3=i 8g o ¥/ — dL
IETM-”9=|\/88 5 — < o= % I:”ETM_”g
8 o 7 1 1 12 4 -y
s 4 1 1 J - Y < s 7 3 3
o4 Ay s« 4 1 3 4 2 - 4
. -1 - s e
I A T Bt RS RS L K
2 - 4] oz % 79 % oo
S == S IF ° - d o= ™o - ez |8
8 s 3 2 - |9 - 4 =
Y SQ:IB 8 8 8 8 8 d -
Fy=" +ads o L . 1 o= ™ 8
50-2-2 9
K -B
- | 0=™a™%s % % —T D353 pk¥% 14 fes
i L|a |=SA-|| —«F* g 2o T d ,_,:8¢||F,_

104



- L vV 5= ™g o

K -B
r AN e
K -C
48,
50, (1-20 )(1-23
) (1-28 ) (1-33
— - A ) (1-34 ) (1-37
)
52, 2(2020) 4(2022)
88, — 2(2020) 4(2022)
K -C-1
g - "o k-
1 | 8 — 8 — d — — - = ™
- o= TM_" 9
2 | T 1 e
™= 8 Z i = TM_" 9
s - e - = -
™= 8 - Z ™M= 8 AL - - = TM_” 9
— -x ™M= | 8 37 — 3 - t
S AL .15 - L
o - # % 8 — d —
— - =~ ™M= o= TM_" -50-1-37 ¢
- %1 ‘" — | 8g 9 Z Y8
2 YlFo Y5 8 8 < =0 %l |
e o L aAfviEe - o= L %awd )
= TM.” 9 | —- £ %8 _ 8 _
8 d _ AL o= TM_" 9
| 8 [ [ | |_| = AL =8/ — — N
L o = i = TM.” 9 - 0 = n 8 n i



n < d  T™s _ AL o= L J’ = TM_” 9
3 V 8 8 8 d — /) — O —_
2% |} — 8 - = ™= 8 - % % o= ™ 1pd A
v ks < < — 4 - i s - =2 |
— | — — - = ™= 8 -  # ™=
- 8 L = J — o = L I = TM-”
-88 ° 4 - 2|8 - | o %f Vo J - -
Nev [ = | 8 o - % Y8 — 8
- e A = A detp= of - oaquist
< - S e L B ) SR S R
Jll\/ Y d  T™s | < o= il 4~
- == t 4 =™ -50-1-34 ©
— e | 5o H Loo< o=
ek “H e f=wq -
Y8 A EZ) fJI = TM‘“ e 8 ‘]3 9
- % % 0 % =™ % ~= ™= < L s/ —
L4 o s oy se=meu—fer |
- || % % Noj| %s - -V % Noj %
— %  #£Ne| % 4L o= ™ -50-1-28 °
S Y - -4
— 8 ,_:TME| - ,:ETM_Hgl_\/I: % —
- = ™M= | 8 - Z s - 4L I = TM-” 9
K C2 | — Zz ™M= - 8 < o= —
,:,:TM_” 9
1 — | - %% o= ™ o
| ®s o 22 2 —s
| & 15 Ly = A 9 - # %8 15 # t 4 = %4
8 Loy - L= AL
oz ™] 48 52 9/ — K 26 - E
1 | — — —e L% - % ™= =V 3 s
L= = A = -V g8 —L——e Lyls
- %3 ™M= = 2 8 3 —e L - %24 ™M= =
— 4 8 4 |+ — - %Ne|| —e L%ls
- % ™= - 6 # Nej o
— | 8 3 <5 -~ — AL 1™s 3 V 8 - 0
= _ AL _ —- d = o= TM_” 9 | A



= — 4L t 4 v A issof=m™ 48 °
K - - H : i -
= 24 8 | —=2 —e L% - % ™= A1 s <
of =™ 48 °
3V s 42 1 0
24 - = ™= - 2% ™= Ne|-%9 E
- &L aAq s — < o= - % - t g =™
~ Ls |8 2 - — 4,
_ iy i 8 8 d
R ] N
_52/3=|8 |8 — — - e 8 -  # ™
= - 8 < o= - - = TM-||9
K -C-3 | 8 ™ < L o=244s - AL
n = LV oe=mo
B - =V k-
1 - £ %8 d 4L n o= ™ 9
— r=TM= |8 172 — 2— % %®
— WebO wm) n o< — 8 — Lok
<A - AL =244 8 n AL o= ™ 9 248
165 — 2— - % % 29 4 1 |4 =- ¢
ske vnw' c28 ol « P rpawl e e skee Tfinw o3 4 web
0wl # e= ™ o
— ,_:TME|8 47 _ 1 i
15 - = A o - # %8 — Web
o —«fivfiad 18 - %3 ™= 8 8
: « -+ M 8 -
8 8 4L 8 < 99 8 8 8
®vd Vi vd r tddaon{vEks dar s wmydasr-
== - == TM-||9=|\/8 8g o8
8 o P ofi ®@N « D ) o8 3
4(2022) 8(2026) 84 085
o AL o= ™ -50-1-20 -50-1-23
-50-1-33 °
A 248 8 8 8 8 ,_”._” - = ™
=| s < - 4 =3%qs —®¥Dd.-vi D — -
-8 n AL o= TM."g

107



t b 2(2020) 4 1 -~ -V 0 # Nej o
o P afi ®@nN « 2 » o & -8 — N — 8 neP afi @
— 8 o P ofi @— 8 il - L= TM_"9
— 1 <Yl|e | 8 ™ < L =24 - L
a = A TM_||9
o P YKO mm! 5 9x
https://www.kiis.ac.jp/general/guide/kokai/
o P YKO mm) 5 9x
https://www.kiis.ac.jp/general /guide/houjin/
K -C
— 24 M= | 8 8 il < — 4L~ sy If'_
<:>\/ L AQ
K -C
- X - H A B R
— - =~ ™M= AL J’ETM_” 9
K
- %1 - =t < — 0 L J v ke %
SQ=| 8 - A-” 4L - 1
-8 1/8|F 4L -8/ — = TM_” 9
(b)
Y A n z | s d - A d
% 4 =™ Ly |- — 15 %d30 pk— 8 n - %
™= 0 % | feo z04 - = ™ o
— - = ™M= | 8 I=|— 4:\/ L I_B/ —_— L -
A< le-s J < — L - v -
." L - 8 "_:i — — L [ = ™9 e
| — n—NQ\/=| 8 Y% s ™ < -|——
4 < o= — L o8 1 ke — — L v ks
% ™= -t ke o 2% & 1] ferndqe
Ave A L - 0= ais-F4 &
- N % A fe- E{c
= ™= | 8 %evd-vi vdr o % dAr< %{da
te o= - AL e n Looa]e

108



LL

d

L

o=

A

Y n SQ-” # 8
vV E—s n —
4 [ =™) | <%

-~ PDCAQ mmv i 4

109

4

J b Do

- 0
Bk ¥ #
# Nod © o

A



